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Maturantski ples 

Brežice, 24. marca - V petek je bil v Termah Čatež drugi matu­
rantski ples dijakov Brežiške gimnazije in srednje ekonomske in 
trgovske šole. Tokrat so proslavljali dijaki 4.C. in 4.I. (Kati) 

Uspešni učenci k r i k e glasbene šele 
gogi kot starši in dobra psihofizična 
pripravljenost. Pred tekmovanjem so 
imeli tudi nekaj nastopov pred doma­
čo publiko - za ogrevanje. Harmoni­
karje čaka še mednarodno tekmova­
nje, ki bo konec maja v Puli. (Ika) 

£ l M KRŠKO 
CKŽ23 

kratkoročna posojila 
posredovanje pri prodaji 
in nakupu nepremičnine 

Tel.: 0608/21 522 
Tel.+Fax.: 0608/22 906 

068/321 225 

Krško, Ljubljana - "Vseh enajst 
tekmovalcev iz krške glasbene 
šole se je na državnem tekmovanju 
v Ljubljani odlično odrezalo in so 
dostojno predstavili šolo, naš kraj 
in svoje delo", zatrjuje v svojem 
poročilu o letošnjem tekmovanju 
ravnatelj, Drago Gradišek. 

Poglejmo si rezultate: Peter Cizel 
je s saksofonom v I.A kategoriji dose­
gel prvo nagrado, Bojan Zupančič pa 
s saksofonom (I.B) drugo. Nika Zorko 
je s klavirjem v I.B kategoriji dosegla 
3. nagrado, sicer pa je večina tekmo­
valcev dosegla toliko točk, da so se 
uvrstili v prvo tretjino. Tekmovanja se 
je udeležil tudi učitelj klarineta Robert 
Pire kot študent Akademije za glas­
bo. Zasedel je tretje mesto. Seveda 
se je vsem tekmovalcem poznalo si­
stematično delo med pripravami, 
trud, ki so ga vanje vložili tako peda-

Uov avto salon r Krškem 
Ssang Yong - p rav i Korejec, 

pravd terenec 
Krško, 22. marca - Promocij­

ske otvoritve novega avto salo­
na podjetja Mavrica Radeče se 
je udeležilo precejšnje število 
ljudi, saj je ponudba korejskega 
proizvajalca pretežno terenskih 
vozil novost v našem prostoru. 
Korando, Family in Musso so 
atraktivni modeli po zelo konku­
renčnih cenah. 

Ivan Žigman, direktor podje­
tja Mavrica Radeče, je gostom 
predstavil prodajni program ter 
spregovoril o pogojih nakupa 
novih in rabljenih avtomobilov: 
"Korando je najmanjši terenec 
proizvajalca Ssang Yong, ki ga 
pri nas lahko dobite že za nekaj 
več kot 30.000 DEM, večji je mo­
del Familv, prestižni pa je vseka­
kor Musso, model, ki že ima svoj 
prostor, tako na Starem konti­
nentu kot v ZDA in Avstraliji. Po­
nudbo našega avto salona bodo 

Ivan Žigman 

tvorila tudi rabljena vozila, dru­
gače pa se v podjetju poleg 
trgovine ukvarjamo še s proi­
zvodnjo in inženiring storitvami." 
(dama) 

Tina Sarnik o delitvi nalog v turizmu: 
Terme bodo kot 

tur ist ični center vlekle voi 
Poskrbele bodo za propagando ter za to, da pripeljejo v 
Brežice in Posavje čim več gostov. Za ostalo, torej za svoj 
delež v delitvi dohodkovnega turističnega kolača, pa mora 
s kakovostjo svoje ponudbe poskrbeti vsakdo sam. 

Občinske turistične zveze so bile doslej pomembno giba­
lo razvoja turizma v občinah. Nova zakonodaja terja od 
občin učinkovit poseg v to področje, ki je bilo doslej pre­
puščeno predvsem ljubiteljem in tistim, ki so se vendarle 
zavedali, da stvari ne kaže prepuščati zgolj naključjem. V 
skladu z zakonom bodo morale občine zaposliti strokovno 
dovolj usposobljene ljudi, zadolžene za razvoj turizma, kar 
pomeni, da je zadostnemu številu pomembnih posamezni­
kov vendarle šinilo v glavo, da je turizem preveč pomembna 
gospodarska panoga in da tolikšnega deleža prihodka v 
gospodarstvu ne smemo prepuščati naključju. 

Tina Savnik, pomočnica generalnega direktorja čateških 
Term, zadolžena za marketing: "Tudi občinska turistična zve­
za v Brežicah je naredila že marsikaj, sodeluje v skupnih akcijah, 
vendar bo predvsem za razvoj turizma morala narediti še več. 
Zelo verjetno se bo treba dogovoriti, da bo šlo še več sredstev, 
zbranih iz turistične takse, za promocijo. Za pripravo ponudbe 
(recimo tej celoviti, tudi najširši izvenpenzionski turistični po­
nudbi kar blago - op.avt.) bo moral poskrbeti tisti, ki storitev 
na koncu prodaja, turistična zveza pa bo z denarjem, zbranim 
iz turistične takse, morala .skrbeti za promocijo." (Ika) 

šKgraria cvetje 
Cvetlični dnevi na Čatežu 

Brežice, 23. marca - "Tudi 
letos smo se odločili organizi­
rati Cvetlične dneve na Čatežu 
in javnost seznaniti s turistič-
no-poslovno prireditvijo, ki jo 
organiziramo tokrat že tretjič, 
vendar z nekoliko razširjenim 
programom; vsebuje tudi 
manjšo razstavo cvetličnih 
aranžmajev," je na tiskovni 
konferneci povedal direktor 
Agrarie cvetja Jože Avšič. 

Podjetje Agraria cvetje, proi­

zvodnja in trgovina Čatež je naj­
večje proizvodno podjetje cvetja 
v Sloveniji, saj njihovi rastlinjaki 
z rezanim cvetjem in lončnicami 
pokrivajo 5,5 ha površin na Ča­
težu, proizvodnjo okrasnega 
grmičevja pa imajo še na Ptuju. 
Ukvarjajo se z veleprodajo in 
maloprodajo, saj imajo 14 las­
tnih cvetličarn po vsej Sloveniji. 
Stoosemdesetčlanski kolektiv, 
ki letno realizira 11 mio DEM, je 
bil z lanskim letom dokaj neza-

Bi^iiliitlišL. 

Po tiskovni konferenci je Marjan Božič, vodja organizacijske­
ga odbora letošnjih cvetličnih dnevov, novinarjem predstavil 
rastlinjake oz. vse, kar se skriva pod njimi. Zagotavljamo vam, 
da je videti marsikaj. Ob dnevih odprtih vrat lahko te lepote 
vidite tudi vi. (Galex, foto Cole) 

dovoljen, saj so ustvarili minima­
len dobiček. Trenutno so še dru­
žbeno podjetje, vendar v roku 
enega meseca pričakujejo so­
glasje za preoblikovanje v delni­
ško družbo, katere večinski las­
tniki bodo zaposleni Agrarie 
cvetja. 

Topolin kabriolet veteran, 1.1956, pred avto salonom v Krškem 
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Osrednja tema Cvetličnih dni 
bo prikaz aranžiranja (aranžerski 
tečaj) v izvedbi priznane aran-
žerke iz Holandije in domačih 
aranžerjev, ki bo potekal 2. apri-. 
la na Motelu Čatež. Ob cvetlič­
nem balu odprtega tipa, ki bo 1. 
aprila, bodo potekali tudi dnevi 
odprtih vrat in rastava cvetličnih 
aranžmajev. $ 

Pokrovitelja cvetličnih dni sta 
Turistična zveza Brežice irJSKB 
banka. Kot je povedala'(pred­
stavnica SKB banke Marica 
škoda, rože dvigujejo kulturo 
človeka in so tako pomembne 
tudi s turističnega vidika. Vseka­
kor je kultura cvetja zelo po­
membna za prijetnejše okolje in 
tudi urejenost Slovenije. (Gaiex) 
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/ITlkrs/dJce. 
Nas bosta obletnica zmage in parada dokončno spravili ali sprli? 

Rasistu: i t 's aH the same shit! 
Doslej je tudi že slovenska televizija dovoljkrat zavrtela najpro-

dornejše spote proti rasizmu, da jih je lahko videla večina naših 
sodržavljanov. Verjamem, da se večina nas, ki sedimo pred zaslo­
ni, doma, v dnevni sobi strinja s sporočilom osveščevalne akcije. 
Filmi so male mojstrovine, ki nam dopovedujejo, da smo vsi ljudje, 
ne glede na barvo kože, veroizpoved ali kraj bivanja, enaki in da 
tudi rasisti nismo, dokler nas tako ne vzgojijo. S sporočilnim jezi­
kom spotov smo vsi zgrajeni iz enakega dreka in s stališča staroe-
gipčanske filozofije, ki je svetemu hrošču govnaču, skarabeju, 
posvečala posebno pozornost, ali s stališča današnjih naravovar-
stvenikov to niti ni tako zelo noro sporočilo. 

Problem se pojavi, ko se v resničnem življenju srečamo z nekom, 
ki je drugačen od nas. Takrat nas moti že uspešnejši konkurent 
enake rase in vere, nikar, da bi bil kakor koli drugače zaznamovan. 
Naš odnos do vsega drugačnega se lahko tako postopoma zao­
struje skoraj v nedogled in na koncu samo še sami sebi ne bomo 
šli na živce. Tega, da bi šli sami sebi neznosno na živce, pa se 
vendarle moramo ubraniti, saj potem lahko postanemo avtoagre-
sivni... Pa pustimo to! Dejstvo je, da poslabšanje ekonomskih 
razmer in nižanje socialnega standarda pospešuje širjenje nest­
rpnosti med ljudmi. Pred tem je imun malokdo. Spominjam se 
nekega poskusa. Profesor v eni izmed ameriških šol nikakor ni 
mogel svojim učencem dopovedati, kako je lahko Hitler zapeljal 
v nacizem vso državo. Potem je začel iz njih "delati drugačne, 
boljše ljudi". Samo oni v skupini so vedeli za to, da so boljši. Kot 
znamenje svoje pripadnosti so se začeli pozdravljati na poseben, 
skriven način, začeli so hoditi s posebnim korakom, družili so se 
samo še med seboj... Čez mesec dni so z odprtimi usti strmeli v 
profesorja, ki jim je pojasnil to, kar je ravnokar naredil z njimi. 

Običajno v življenju ni poskusnih skupin, ampak gre vedno 
prokleto zares. Tudi noben profesor nam ne bo pravočasno pove­
dal, da smo postali nevarni svojemu okolju in (v končni fazi) sami 
sebi. Zato bodite pozorni, ko vam bo nekdo skušal dopovedati, 
da ste v načelu toliko boljši od nekoga drugega, prestrašite se 
take misli, če vam bo samostojno šinila v glavo. Zavzemite se za 
vsakogar, ki ga samo zaradi njegove drugačnosti zafrkavajo, izlo­
čajo iz skupine ali maltretirajo na kakršen koli način. Ni nujno, da 
se z njim strinjate ali da vam je-všeč. Preprosto naredite to zato, 
ker s tem morda branite sebe. Še ena zgodbica iz Nemčije: "Ko 
so odpeljali Žide.jgem bil tiho. Ko so odpeljali komuniste, sem 
gledal proč. Ko sojsrišli pome, ni bilo nikogar več, ki bi me branil!" 
Zato pamet v roka. Čim prej se nehajmo prerekati in spravimo 
gospodarstvo tako daleč, da si bomo lahko vsi zagotovili človeka 
vredno življenje. Hkrati pa postanimo zagrizeni Slovenci, ponosni 
na svoj jezik, svojo Deželo, njeno kulturno izročilo, lepoto, omiko 
in še kaj, ne postanimo pa istočasno zadrti sovražniki Nesloven-
cev. Ne ustvarjajmo precedensa, ker bo na njegovih temeljih mor­
da jutri nekomu ustrezalo, da bo (po bog vedi katerem merilu) 
preganjal nas in naše otroke. Zopet k spotu! Naj so še tako 
neomikani in neokusni: prdci iz različno obarvanih nagih riti nam 
sporočajo, da v bistvu smrdimo vsi enako, le da se nekateri 
umivamo in dišavimo. Kaj je pri tem grdo in greh, pa je stvar 
temeljnega izhodišča. Ni nujno, da ista stvar dvema enako diši. 
Toliko ob dnevu boja proti vsem oblikam nestrpnosti. (Ika) 

^r NAS GLAS V BREŽICAH 

OBVEŠČAMO VSE SVOJE BRALCE, DA JE NAŠ GLAS ODPRL 
PISARNO TUDI V BREŽICAH 
NAJDETE NAS NA CESTI 1. BORCEV 11. TO JE STAVBA 
NASPROTI BREŽIŠKE OBČINE, KI IMA V PRITLIČJL' PREHOD, 
SKOZENJ PA PRIDETE NA DVORIŠČE. 
TAM NAS BOSTE NAŠLI (V ZAČETKU) VSAKDELAVNTK MED 
9. IN 11. URO, OB TORKIH PA MED 13. IN 15.30 URO. 
SPOROČDLO NAM LAHKO PUSTITE TUDI NA TELEFONSKI 
ŠTEVHLKI 0608/62-44L VESELIMO SE SREČANJA Z VAMI! 
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Redni zbor SKD Krško bo šestega maja 

"Od funkcije predsednika 
sveta ne odstopamo!" 

i 

Krško, marca - Sejo občin­
skega sveta je vodil predsed­
nik stranke v Krškem, Danilo 
Siter, na njej pa so med dru­
gim sklenili, da bo SKD od 
predvidenih enaindvajsetih 
vodilnih funkcij v krškem ob­
činskem svetu obdržala štiri. 

Zapis seje, ki ga je poslal taj­
nik stranke Tomaž Petan zatrju­
je, da je tak sklep zagotovo v 
skladu z medstrankarskim do­
govorom, češ, naj bo razdelitev 
funkcij usklajena z volilnimi re­
zultati in zastopanostjo posa­
meznih strank v občinskem sve­
tu. Zato so krški krščanski de­
mokrati tudi prepričani, da njiho­

va zahteva po mestu predsedni­
ka občinskega sveta ni pretira­
na. Na redni zbor 0 0 SKD, ki 
so ga prestavili na 6. maj, bodo 
skušali povabiti katerega izmed 
ministrov ali državnih sekretar­
jev iz strankinih vrst, oziroma kar 
predsednika, Lojzeta Peterleta. 

Zapis Tomaža Petana: "Ob 
koncu seje se je razvila polemič­
na razprava o pisanju nekaterih 
medijev. Člani odbora odločno 
obsojamo lažne - zlonamerne 
informacije in podtikanja, ki jih 
nekateri mediji prinašajo in so 
uperjenS na določene člane 
naše sttenke. Kot da že ne bi 
bilo zadosti 'afer'." (Ika) 

Forum ustvarjalcev kulture Brežice 

Prva kulturna akci ja 
Brežice, 25. marca - V gale­

riji Meke so forumovci pripra­
vili zanimiv kultumo-umetni-
ški večer. Zbranim so se pred­
stavili že znani domači ustvar­
jalci, gost večera pa je bil lan­
ski nominiranec za Nobelovo 
nagrado za književnost, g. 
Enes Kiševič iz Ključa (BIH), 
ki že dalj časa živi in dela v 
Zagrebu. 

Jože Pegam je pripravil raz­
stavo slik, ki je v galeriji že na 
ogled. "Osnovna tematika, ki jo 
avtor z razstavo povezuje, pa je 
prostor, kjer prevladuje ilegalni 
subkulturni izraz mladih in tistih, 
ki so danes na robu tradicional­

ne družbe," je med drugim o av­
torju in njegovih delih zapisal 
Blaž de Gleria. 

Damir K. Šambarek, Nina Zor-
ko in Sonja Lipej so predstavili 
svojo poezijo, prav zanimivi pa 
so se zdeli glasbeni vložki mlade 
pevke Petre Uršič ob klavirski 
spremljavi Alenke Bogolin. 

Kot je povedal predsednik za­
voda Matjaž Pegam, je Forum 
pridobil prvi prostor oz. začasni 
sedež (pisarno), ki je trenutno v 
bivšem Domu letalcev: "Veseli 
me, da je razumevanje za naše 
delo s strani občinske uprave in 
župana Jožeta Avšiča ne­
dvoumno in evidentno, za kar 
se jim vsi zahvaljujemo." (dama) 

Na sliki z leve: Sabina Meke, Jože Pegam, Enes Kiševič, Nina 
Zorko, Damir Šambarek, Alenka Bogolin in Petra Uršič 

Vibratorji in banane 
če razmišljamo o poteh, po 

katerih divja slovenska davčna 
in drugačna politika, človeku ne­
hote pride na misel, da bi bilo 
bolje, če bi se vsa sedanja 
državna, in tudi lokalna uprava, 
lotila nabiranja zvončkov. Ti na­
mreč sedaj že bujno cvetijo. Na­
rava bi morda tudi malce zbližala 
človeka s človekom, politika s 
politikom ali kakorkoli že. Ven­
dar ti žal ne cvetijo skozi celo 
leto. 

Vsekakor pa se je brez zadr­
žka obrnilo leto in spet je prišel 
čas, ko moramo kot vestni drža­
vi podložni davkoplačevalci od­
dati svoje davčne napovedi. 
Davkarija bo pognala svojo "ma-
šinerijo", naša draga država pa 
bo pobrala davek na davek, sku­
paj z obrestmi. Vsi oskubljeni 
davkoplačevalci bodo nekako 
živeli naprej, politika pa bo še 
naprej skrbela predvsem za do­
brobit posameznih ubogih duš. 

Res je lepo, če zna država 
poskrbeti, da ljudem ne zmanjka 
političnih in finančnih iger na nji­
hov račun, za kruh pa se mora 
večina tako ali tako boriti vsak 
dan posebej. Država prav dobro 
skrbi za svoje izvoljene pred­

stavnike, vsi ostali, in skupaj z 
njimi, pa skrbimo predvsem za 
to, da bo država imela dovolj 
denarja, s katerim bo pomagala 
tistim, ki so pomoči najbolj po­
trebni. Neizpodbitno je namreč 
dejstvo, da imamo Slovenci zelo 
drago državo, ki jo drži v vajetih 
Drnovškova vlada. To je lepo in 
prav, toda ker se pri nas zelo 
radi primerjamo z zahodno 
Evropo, je treba tudi upoštevati, 
da pri nas kumulativna stopnja 
obdavčitev že skoraj za četrtino 
presega evropsko povprečje. 
Govori se, da bi morali oklestitr 
javno porabo, mogoče komu 
odvzeti mobitel ali varuhu člove­
kovih pravic dati malce cenejši 
avto in še in še. Toda zakaj bi 
obremenjevali že tako zaposle­
no uradništvo, saj bo že ljudstvo 
plačalo. Preživelo pa bo tudi 
osebne strese ob različnih finan­
čnih malverzacijah. 

Odnos med bogaboječo urad­
no politiko in davkoplačevalcem 
pa spominja na odnos med vi­
bratorjem in banano. Le ta pravi 
vibratorju: "Kaj se pa ti treseš, 
saj bodo na koncu mene pojed­
li." (konec) MARKER 

fZa predsednika Društva za boj proti 
sladkorni bolezni 

Ponovno izvolili Ivana Živiča 
Delovanje 

NEK v februar ju 
Brežice, marca - Na redni 

letni skupščini Društva za boj 
proti sladkorni bolezni Posa-
vja, ki združuje okrog 700 čla­
nov, se je zbralo več kot 160 
diabetikov. Za predsednika so 
ponovno izvolili Ivana Živiča iz 
Globokega. 

Društvo se je v zadnjih letih 
uspelo organizirati in v svoje 
vrste pritegniti okrog 600 posav­
skih diabetikov. Na začetku de­
lovanja niso imeli ne članov ne 
sredstev, kasneje pa so uspeli 
pridobiti sponzorje in so jim na 
skupščini tudi zahvalili. V leto­
šnjem letu bodo poskrbeli za na­
daljnje izobraževanje diabeti­
kov, posebno pozornost pa 
bodo posvetili tudi socialnim 
razmeram članov. Za cilj v leto­

šnjem letu so si zastavili reorga­
nizacijo društva na podlagi nove 
zakonodaje, organizirali bodo 
strokovna predavanja, dan dia­
betikov v Termah Čatež ter stro­
kovni, izlet v Prekmurje. Na po­
budo zagrebškega društva slad­
kornih bolnikov bodo vzpostavili 
sodelovanje s sorodnim dru­
štvom iz Hrvaške. 

Predsednik Republiške orga­
nizacije za sladkorne bolezni 
Štefan Temlin je predlagal, da 
posavsko društvo dobi za priza­
devanje pri preprečevanju slad­
korne bolezni in dolgoletno delo 
zahvalno listino republiške orga­
nizacije, kajti v Sloveniji bodo 
podelili prvo tovrstno priznanje. 
(Galex) 

Februarja je jedrska elektrarna 
Krško dosegla 100-odstotno razpo­
ložljivost in 99,98-odstotno izkoriš­
čenost ter proizvedla 416.560 MWh 
(neto) električne energije. Tempera­
turni prirastek reke Save je bil pod 
dovoljenimi tremi stopinjami Celzija: 
povprečno je znašal 1,28 stopinj C, 
največ pa 2 stopinji C. V tekočinskih 
izpustih je koncentracija tritija znaša­
la 0,447 odstotka od največje skupne 
letne radioaktivnosti (20 TBq) in kon­
centracija ostalih dopustnih radionu­
klidov 0,008 odstotka od dopustne 
letne doze (200 GBq). V plinskih izpu­
stih na razdalji 500 metrov od elek­
trarne je bil delež radioaktivnosti 0,5-
odstoten od letno dovoljene doze za 
NEK (50 mikroSv). V tem mesecu so 
vskladiščili 63 sodov SRAO in 7 so­
dov NRAO. Kumulativa zdaj znaša 
9.812 sodov. 

Krško, 21. marca - Ob 21.28 
je seizmična instrumentacija v 
Nuklearni elektrarni Krško za­
znala potresni sunek, 10-krat 
manjši od meje, ki dovoljuje 
normalno obratovanje elektrar­
ne. Osebje elektrarne je po do­
godku posredovalo informacijo 
o registraciji seizmičnega do­
godka in statusu elektrarne -
stabilno obratovanje s polno 
močjo. Potresni sunek ni imel 
nobenega vpliva na varno obra­
tovanje elektrarne. V skladu s 
tehničnimi specifikacijami Nu­
klearna elektrarna Krško poro­
ča o aktiviranju seizmične ins-
trumentacije Upravi RS za jedr­
sko varnost. 

Pisma bralcev 

Fanta rhei 
To leto Evropa praznuje 50. 

leto zmage nad diktaturo, ki je 
v tem stoletju najglobje zazna­
movala njeno zgodovino, pri slo­
venskem narodu pa odprla šte­
vilna vprašanja, katerih skupek 
je iskanje objektivnosti in abso­
lutne resnice za katero lahko za­
pišemo, da je ni. Zgodovine se 
spreminjati ne da, različno jo 
lahko interpretiramo in z njo ma­
nipuliramo. Ne bomo se spušča­
li v frazeologijo pojmov svobode 
in pravičnosti, ki sta relativna, 
vendar moramo priznati njun 
vpliv na obče gibalo zgodovine. 
Slovensko jabolko spora še ved­
no obstaja, vprašanje ali je bil 
NOB upor proti za socialistični­
mi frazami skrito nazadnjaško in 
nacionalistično zagrizeno strujo 
nemške monopolistične osvajal-
ne politike v podobi sodobnega 
Nerona Adolfa Hitlerja, ali hkrati 
tudi boj za ali proti ideji "velikega 
oktobra". Vprašanje je komplek­
sno in ga lahko analiziramo kot 
večplastno. Domneva, da bo ka­
pitalizem v tedanji obliki prešel 
v krizo, se je po prvi svetovni 
vojni tudi uresničila, kar pa je 
znal izkoristiti samozvani nemški 
vodja Adolf Hitler. Z poveličeva­
njem arijske rase se je agresiv­
nost začela kazati v obliki sa­
moobrambe in v kruti obliki iz­
bruhnila in povzročila v Evropi 
največjo morijo tega stoletja. 

Slovenski narod je bil v tem 
času razdeljen na dva tabora. 
Punktacije tedanje SLS, pod 
vodstvom Antona Korošca, so 
zahtevale Združeno Slovenijo, 
narodno ime, zastavo, finančno 
samostojnost, politično in kul­
turno svobodo ter korenito so­
cialno zakonodajo, v čemer lah­
ko vidimo poskus zametkov slo­
venske samostojnosti. Do ure­
sničitve pa je moralo preteči še 
mnogo časa. Pod vplivom ko-
minterne se je krepila KPJ, ki je 

P R I M Brežice 
Cesta br Milavcev 13 

TEČAJI: 
- računalništva; 
- knjigovodstva; 
- angleSkega, nemškega 

in francoskega jezika; 
- strojepisja 

Tel: 0608/64-541 
od 14. do 17. ure 

ob uvedbi diktature pozvala na 
oboroženo vstajo, ta pa med de­
lavstvom ni naletela na poseben 
odmev. Višek tragedije sloven­
ski narod doživi z začetkom voj­
ne, ki je pomenila njegovo raz­
delitev med interesne sfere 
Nemčije, Italije in Madžarske. 
Zahteva Hitlerja civilnim upra­
vam Štajerske in Gorenske je 
bila nedvomna: "Napravite mi to 
deželo spet nemško!". Metode 
so bile jasne, z etničnim čišče­
njem ponemčiti narod in priklju­
čiti obe deželi "Veliki Nemčiji". 
Partizanska vojna je bila osnov­
na oblika oboroženega osvobo­
dilnega boja, ustanavljanje 
NOO, sklep o nacionalni zastavi 
s peterokrako zvezdo, vse to je 
počasi razdvajalo slovenski ta­
bor na dva dela. Kdor ni bil proti 

okupatorju, ta je bil zunaj. Seve­
da je to le del resnice razlage 
NOB. Resnica se skriva tudi v 
nasprotnem polu. Mnogo je bilo 
takih, ki jim politične zdrahe niso 
bile mar. Ti so se borili proti oku­
patorju zgolj zvesti sebi in nače­
lu globokega domoljubja in lju­
bezni do naroda in njegovo 
osvoboditev. S političnega vidi­
ka je šlo za globoko tragedijo 
slovenskega naroda. To, da je 
brat moril brata včasih ni bila le 
prispodoba, temveč realnost. 
Nihče ni imel pravice ubijati v 
Kristusovem imenu, kot tudi nih­
če v imenu peterokrake zvezde 
ni imel pravice brez temeljnih 
sodnih procesov po vojni pobiti 
na tisoče ljudi. Da ne omenjamo 
ostalih ujetnikov svobode, ki jim 
je bilo dano uživati na Golem 

otoku in ostalih podobnih ekso­
tičnih krajih, kamor naj bi sodili 
izdajalci revolucije in sovražniki 
ljudstva. Če obstaja sovražnik 
ljudstva, potem je to lahko samo 
eden. Ekstremizem oziroma fa­
natizem in njegovi sprevrženci v 
človeški podobi. Zato je toliko 
bolj primerno in nujno, da si ob 
zgodovinskem jubileju, tokrat v 
samostojni državi, vse sprte 
struje v imenu integralnega slo­
venstva sežejo v roke brez fige 
v žepu, pretiranega poudarjanja 
historizma in prekritega revanši-
zma. Za resnično spravo gre. 
Predvsem pa za prihodnost, ta 
naj ne bi sodila dela po človeku, 
marveč človeka po delu, ali kot 
bi dejali stari Latini: "non quis, 
sed quid"(ne kdo, ampak kaj). 

Jože Levstik 

Jestvina Koper-hiša izbranega okusa-
največje trgovsko podjetje na slovenski obali-
tudi v občini Brežice v poslovno trgovskem 
centru v Slovenski vasi. 
Z novim velikim diskontom, 
s tisoč kvadratnimi metri prodajnih površin, 
z vsem blagom za shrambo in gospodinjstvo, 
domačih in tujih proizvajalcev. 

JESTVINA 

Hiša izbranega okusa 
TRGOVSKO PODJETJE JESTVINA KOPER, d d Belveder 8. 66000 Koper 
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Tina Savni k o delitvi nalog v turizmu: 

Terme bodo kot turistični center 
vlekle voz 

Poskrbele bodo za propagando ter za to, da pripeljejo v Brežice in Posavje čim več gostov. Za ostalo, 
torej za svoj delež v delitvi dohodkovnega turističnega kolača, pa mora s kakovostjo svoje ponudbe 
poskrbeti vsakdo sam. 

Doslej je namreč veljalo nepi-
' sano pravilo, da so v občini Bre­
žice približno polovico sredstev, 
zbranih iz turistične takse, raz­
delili kot podporo pevskim dru­
štvom, folklori in še komu, ostalo 
pa so porabili za propagando. 
V prihodnje bo treba čim več 
tega denarja nameniti propa­
gandi turističnega proizvoda. 
Njegovo jedro sicer še vedno 
predstavljajo Terme Čatež, a 
gostje, ki pridejo tja, se z av­
tomobili vozijo vsepovsod, si 
ogledujejo in kupujejo, to pa 
pomeni, da ima lahko od nji­
hovega obiska v Termah ko­
rist vsa ožja in širša okolica. 
S prodajo svojih izdelkov, pri­
delkov ali storitev lahko Breži­
ce in veliko okoliških krajev v 
vsem Posavju v bistvu zasluži­
jo več, kot če bi le čakali na 

pomoč od sredstev iz turistič­
ne takse. 

Savnikova je prepričana: 
"Brežice so izrazito turističen 
kraj in končno bomo morali naj­
prej opredeliti, kaj lahko gostu 
ponudimo kot turistični produkt, 
potem pa bo treba te produkte 
tudi pripraviti tako, da bo gost 
segel po njih. Recimo, da so Ter­
me z Mokricami v celoti glavni 
turistični produkt. Brežice so 
obmejna regija, z Zagrebom v 
soseščini, 450.000 nočitev letno 
pa nas uvršča na drugo mesto 
v Sloveniji. Tu je tudi Motel. Ima­
mo torej potrošnika, ki smo ga 
mi pripeljali sem, imamo muzej 
in grad, galerije, šole, cerkve, 
trgovine, dobre vinarje. Ne sme­
mo prezreti možnosti razvoja 

športa, stadion je zaživel, pred­
vsem se mi pa zdi pomembno 
to, da se tam lahko zbira mladi­
na in da ima možnost za zdravo 
življenje. Naše zaledje je pode­
želje, kjer je iskati turistične pod-
produkte. To so na primer Piše-
ce s Pleteršnikovo domačijo, 
muzejsko kovačijo, učno goz­
dno potjo, gradom, ki čaka na 
ureditev, in vinskimi potmi. Z 
Biotehnično fakulteto pripravlja­
jo projekt ekoturizma. Z Jovsi se 
ukvarjajo ornitologi, najti pa bo 
treba način, kako ta park prodati 
turistom, ne da bi mu škodovali. 
Pozabiti ne smemo niti pišečke 
marelice, ki bi jo morali tržiti tako 
kot vsak drug originalni produkt. 
V Kapelah obstaja projekt 
CRPOV, urejajo cerkev, vaške 
vodnjake, gledališče, vinske 
hrame, oživljajo ljudske običaje; 

na Bizeljskem imamo del kole­
sarske in planinske poti, vinsko 
cesto, turistične kmetije, bizelj-
sko Osmico, grad z vinsko kle­
tjo; imamo kanuizem in konjeni-
štvo na Čatežu, ribolov na Krki 
ali na ribniku, motokros stezo na 
Prilipah, smučišče, Klunove to­
plice in Krko. Na Mostecu ima­
mo brod, kmečko ohcet, keglja­
nje. V Artičah deluje vrsta aktivi­
stov: pevci, tamburaši in še kdo, 
tam skozi pa poteka tudi pohod­
na pot 'Po poteh kozjanskih bor­
cev'. V Slovenski vasi je nekaj 
prodajaln, gostinske zmogljivo­
sti tik ob meji niso zanemarljive, 
nastaja pa tudi umetnostna ga­
lerija. Brez teh naporov bi ostala 
Slovenska vas prazna. Brežice 
imajo torej možnost, da gostu 
ponudijo nekaj več." 

(Ika) 

15. seja Odbora ocz Posavja 

Kako oživeti posavsko gospodarstvo? 
Številni stečaji, težave in nelikvidnost podjetij so naša skupna skrb in težava 

Brežice, marca - Dejstvo, da 
je posavsko gospodarstvo v ve­
likih težavah, je na dlani. Stečaji, 
veliko brezposelnih, podjetja 
brez obetajočih programov, 
med katerimi je mnogo takšnih, 
ki so na robu rentabilnosti, vse 
to je naša vsakdanjost in naša 
realnost. Dolžnost OGZ je nude-
nje strokovne pomoči pri oživlja­
nju oz. izboljševanju trenutnega 
stanja. 

Na seji so člani odbora obrav­
navali poročilo o delu Območne 
gospodarske zbornice Posavja 
v letu 1994 in razpravljali o pro­
gramskih usmeritvah za leto 
1995, obravnavali pa so tudi 
predlagani statut GZS in predlo­
ge za podelitev priznanj OGZ 
Posavje za gospodarske dosež­
ke. 

Direktor OGZ Valentin Dvoj-
moč je prisotne opozoril, da do 

obiska dr. Drnovška v Posavju 
še ni prišlo, kar nikakor ne more 
biti vzpodbudno, da pa se je gle­
de nekaterih zapletenih vprašanj 
okrog lastninskih odnosov in 
razmerij občina - država marsi­
kaj že uredilo oziroma se še ure­
ja (Slovenska vas, Videm v ste­
čaju, Savske elektrarne...). 

Predsednik Odbora OGZ Kari 
Recer je članom predlagal, naj 
pomagajo pri povezovanju po­
savskega gospodarstva, ko naj 
bi se združeni, seveda kot podi-
zvajalci, vključili v bodočo grad­
njo verige elektrarn na reki Savi. 

Seje Odbora se je udeležil tudi 
generalni sekretar GZS, g. Kun-
stelj, ki se je v Ljubljano vrnil s 
priporočilom, bolje opozorilom, 
da je v državi normalno poslova­
nje v tem trenutku lahko samo 
velika želja, gledena to, da pla­

čilnega reda ni in da ga bo zelo 
težko kmalu tudi vzpostaviti. To 
pa seveda lahko pripelje do še 
večjih težav oziroma do finan­

čnega zloma. Od generalnega 
sekretaja GZS so zahtevali, naj 
mnenje Odbora posredujejo Vla­
di RS. (dama) 

» s i r o m a konferenca 

V Rudniku Senovo nizko mineralna voda 
izjemne kakovosti 

Senovo, 24. marca - V sejni 
sobi Rudnika Senovo je bila 
predstavljena prva faza razi­
skav najdenih izvirov pitne 
vode v jami Rudnika Senovo. 
Prisotnim novinarjem sta 
mag. Jože Uhan z Inštituta za 
geologijo, geotehniko in geo­
fiziko ter tehnični vodja Rudni­
ka Senovo dipl. ing. rud. Drago 
Klanšček predstavila izsledke 
raziskovanj vodnih virov, ki so 
jih odkrili ob izkopavanju pre­
moga. 

Problematika vodooskrbe v 
preteklih sušnih letih je botrova­
la raziskavam in razmišljanju o 
uporabi rudniških vodnih virov 

za širšo uporabo. Prvi ugodni re­
zultati kemijskih analiz so poka­
zali, da raziskujejo v pravi smeri. 
V fazi zapiranja Rudnika Senovo 
je Inštitut za geologijo, geotehni­
ko in geofiziko iz Ljubljane z in­
vestiranjem Rudnikov rjavega 
premoga Slovenije izdelal pro­
jekt, ki zelo ugodno ocenjuje 
možnosti uporabe vode iz dolo-
mitnih kamnin na severnem 
obrobju rudnika. 

Dolomitni vodonosnik daje 
trenutno v razpokanih prelomnih 
conah do 10 l/s izjemno kako­
vostne vode. Napaja se na juž­
nem pobočju planine Bohor. Gre 
za dva podzemna vodna vira, 

y Mercator 
Trg Matije Gubca 

- Hotel Sremič 
3, 68270 Krško, Slovenija 

»NEV? *>SJVJ£ 
od 30. marca do 1. aprila 

1995 

vsak večer 
od 18. do 24. ura 
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Bogata ponudba morskih apeclalitet 
Nastopa Klapa Maraska Iz Zadra 
Glasba za ples DOBRODOŠLII 

REZERVACIJE NA TEL. 0608/22-110 

Reštanj 280 m in Dol 360 m pod 
površjem, ki sta okoli 3 km od­
daljena od napajalnega območ­
ja. Oba imata daljši zadrževalni 
čas v vodonosniku in s tem od­
lično naravno varovanje, saj zelo 
redka poseljenot praktično ne 
ogroža napajališča. Oba vodna 
vira sta uporabna kot "pitna vo­
da" brez potrebnega prečišče-
vanja. 

Izvorna čistoča in vsebnost 
nekaterih prehrambeno-fiziolo-
ških snovi pa omogočata, da se 
uporabi tudi kot "naravno nizka 
mineralizirana mineralna voda" 
s povečano vsebnostjo magne­
zija na 84mg/l. Glede na vseb­
nost tega elementa, se voda uvr­
šča celo pred znane mineralne 
vode, kot sta Tempel in Raden­
ska. Povišana vrednost magne­
zija in njena nizka mineralizacija 
sta za zdravje ob vsakodnevni 
uporabi ugodnejši od drugih vi­
soko mineralnih vod. Ravno to 
daje tej vodi svojstven značaj. 

V realnosti zapiranja rudnika 

se lahko ta voda ob izgradnji pri­
mernega zajetja pripelje na nivo, 
kjer jo bo mogoče izkoriščati. 
Tako bi lahko pridobili nekaj no­
vih delovnih mest. Projektna na­
loga za zapiranje reštanjskega 
dela rudnika je že podpisana in 
v njej je pogoj, da se najprej iz­
dela zajetje, šele potem se opra­
vijo prava zapiralna dela. Tako 
fazno zapiranje omogočajo ze­
meljske plasti. Med obema delo­
ma rudnika je namreč plast gli­
ne, debela približno 100 m, ki 
deluje kot naravno mašilo. 

Aktivno razreševanje kadrov-
sko-socialnih problemov je edi­
no sprejemljivo za kraj in dalav-
ce, zato je vsako novo delovno 
mesto dobrodošlo. Izkoriščanje 
omenjenih vodnih virov v prime­
ru odločitve o eksploataciji daje 
upanje, da bo določen del delav­
cev imel zaposlitev tudi po usta­
vitvi proizvodnje. Voda bi se lah­
ko izkoriščala v tri namene: kot 
pitna voda, kot mineralna voda 
(polnilnica) in kot voda, uporab­
na v živilski industriji. (Toni) 

Brežiški svetn ik i ponovne 
skupaj 

Brežiški župan Jože Avšič je v četrtek, 30. marca, sklical 4. sejo 
občinskega sveta, na kateri bodo svetniki obravnavali Osnutek sta­
tuta Občine Brežice, razpravljali o izvajanju projekta CRPOV Pišece 
in o obeležbi dneva odpora proti okupatorju in 50-letnice osvobo­
ditve občine Brežice ter o ukinitvi dela javne poti kot javnega dobra 
in vzpostavitvi nove javne poti kot javnega dobra v k.o. Zakot. (Galex) 

Krčanri bodo nadaljevali sejo 
Krški občinski svetniki bodo v četrtek, 30. marca, nadaljevali 2. 

sejo občinskega sveta, ki je bila prekinjena zaradi nedorečenosti 
okrog sprejema sprememb in dopolnitev zakona o lokalni samou­
pravi. Razpravljali bodo o spremembah Začasnega poslovnika in 
Začasnega statutarnega akta občine Krško, na dnevnem redu bodo 
tudi volitve in imenovanja manjkajočih članov komisij, tajnika Občine 
Krško in Nadzornega odbora. Obravnava pa bo tekla tudi o delnem 
povračilu volilne kampanije, o začasni organizaciji in delovnem po­
dročju občinske uprave, o spremembah in dopolnitvah odloka o 
ustanovitvi Stanovanjskega sklada občine Krško in o odloku o spre­
membah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi, nalogah, sestavu in 
številu članov Sveta za varstvo pravic najemnikov. (Gaiex) 

Multiplikator Robert Pustavrh 
Novost v izobraževanju obrtnikov 
Zakonodaja ponovno predvideva v obrti vajence, 

mojstre in mojstrske izpite 
Krško, marca — V prvem 

obdobju bodo za usposablja­
nje skrbeli t.i. multiplikatorji, 
kasneje pa bo za to zadolžena 
šola. Trenutno je v Sloveniji 
za predelovalce kovin zadol­
ženih štirinajst multiplikator-
jev, pet je mojstrov, ostali so 
pa šolniki. Skupno bodo našli 
način, kako urediti mojstrsko 
izobraževanje in na kakšen 
način bodoče obrtnike čim 
bolje pripraviti na njihov po­
klic. 

Robert Pustavrh iz Krškega 
je sicer po stroki kovinar, a ga 
je Obrtna zbornica poslala na 
usposabljanje za multiplika-
torja. Je edini iz Posavja in Do­
lenjske, ki se je vabilu odzval. 
O svojem usposabljanju je po­

ročal udeležencem skupščine 
krške Obrtne zbornice in do­
dal: »Čudim se, da priložnosti 
ni izkoristila tudi krška srednja 
šola.« Pustavrh je bil, skupaj z 
ostalimi tečajniki, na usopo-
sabljanju v Nemčiji (na Bavar­
skem). O njegovih vtisih iz 
Nemčije smo slišali le najbolj­
še: »Senznanili smo se z nji­
hovim sistemom izobraževa­
nja in se srečali tudi z večjimi 
obrtniki. Videli smo, kako gle­
dajo na bodočega delavca, 

kako ga poučujejo in kdo ga 
lahko česa nauči. Držali se 
bomo podobnega cilja: sedaj 
je znanje v naših šolah pred­
vsem splošno, obrtniki pa po­
trebujemo ozko specializaci­
jo, ki se ji potem doda širša 
informacija. Potreben je indi­
vidualen način izobraževanja, 
pol časa pri obrtniku, pol pa v 
šoli. Tako bo obrtnik lahko 
mladega človeka naučil v skla­
du s svojimi potrebami.« V 
Ljubljani so multiplikatorji štu­
dirali tudi pedagogiko, med­
človeške odnose in vse, kar 
sodi k uspešnemu poučeva­
nju mladega človeka. Ob kon­
cu seminarja pa so opravili še 
izpite za inštruktorje. Tako 
bodo lahko usposobili mojstre 
za kakovostno delo z vajenci, 
iz Pustavrhovega poročila pa 
lahko sklepamo, da vse njih 
mojstrski izpit še čaka. (Ika) 

Združenje podjetnikov Posavja 
Krško, 23. maraca - Na 4. seji upravnega odbora Združenja 

podjetnik Posavja je razprava tekla o obravnavi statuta Združenja 
podjetnikov Slovenije in statuta Gospodarske zbornice Slovenije. 
Člani upravnega odbora so sprejeli dopolnila k statutu ZPS, ki ima 
zaradi sprejema stafcjta GZS zamaknjen rok sprejema za en mesec. 

Po seji je sledilo'Jnformativno predavanje mag. Ivana Grebenca, 
vodje službe za napredek poslovanja pri GZS, o pridobitvi certifikata 
kakovosti ISO 9000. (Galex) 

TRGOVINA IN 
KROJAŠTVO 

IVANREČNIKi.p. 
UL 11 novembra 27, Leskovec 
tel 060S/31 - 797 

FITNESS KLUB 
POŽUN 

Požun Senovo, Titova75 
Del. čas: od 10.-13. ure 

od 16.-22. ure 
» 0608/70-304 

AVTO ŠOLA 
Kolodvorska 2, Krško, Tel.: 0608/21-110 int. 562^ 

mobitel 0609/625-808 
Organizira dne 31.3.1995, ob 16.30 uri tečaj CPP za 
kategorije A, B, C, E. Tečaj bo potekal v prostorih 

agencije (stari hotel). 

TRGOVINA NA 
DROBNO 

sadje in 
zelenjava 

TELAT AMETI 
CKŽ KRŠKO, 

C. 4. Julija 6 
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Kopitarna Sevnica: 

Reorganizacija in naložbe v sodobno opremo 
»Nova industrijska prodajalna tudi v Brežicah, saj tako kupcem najlažje ponudimo nove, sodobne izdelke,« 

pravi Marjan Kurnik. 

Obrtna zbornica Brežice 

Sevnica, marca — Lansko 
jesen so pričeli in marca letos 
so uresničili reorganizacijo, s 
katero so spremenili doteda­
nje neugodno razmerje med 
številom zaposlenih v proiz­
vodnji in v režiji sevniške Ko­
pitarne. Marjan Kurnik, direk­
tor: »Podobne evropske tovar­
ne imajo v proizvodnji 80 
odstotkov ljudi in 20 v režiji, 
mi pa se nameravamo temu 
razmerju približati do konca 
leta. 

Dosedanja reorganizacija 
nam zagotavlja 72 odstotkov 
ljudi v proizvodnji. Za to smo 
morali število zaposlenih v re­

žiji zmanjšati za 24, od katerfh 
8 delavcev zapušča podjetje, 
ravno toliko jih prehaja v pro­
izvodnjo, ostali pa gredo v po­
koj. Med temi štiriindvajsetimi 
so tudi trije, ki so imeli pogod­
bo za določen čas in smo jim 
jo že dve leti podaljševali. Ti 
trije in ostalih pet, ki zapušča­
jo podjetje, bi tudi lahko ostali 
pri nas, vendar niso hoteli 
sprejeti ponujenega dela v 
proizv.odnji. Pričakujem, da se 
bo najtesneje v dveh mesecih 
številoiaposlenih v Kopitarni 
zmanjšalo za 24.« 

Podjetje namerava letos vlo­
žiti okrog 700 tisoč mark v 
tehnologijo in dvig produktiv­
nosti. Devetdeset odstotkov 
naložbe bodo namenili boljši 
tehnologiji in s tem tudi zniža­
nju stroškov za material. Nji­
hova osnovna vhodna surovi­
na je les in z boljšim izko­
ristkom bodo zmanjšali njego­
vo porabo za okrog 25 odstot­
kov. Kurnik: »Lotili se bomo še 
agresivnega nastopa na trgu. 
Že lani smo se prebili na ma­
džarsko tržišče, vrnili smo se 
na makedonskega, povečuje­
mo prodajo na Hrvaškem, v 
Avstriji ostajamo kot doslej, v 
Nemčiji pa je nekoliko slabše 
— predvsem zaradi strahot­

nega pritiska cenene robe z 
Daljnega Vzhoda.Tam išče­
mo nove kanale. Že lani no­
vembra smo predstavili letoš­
njo novo kolekcijo, ki smo jo 
še dopolnili z novimi modeli. 
Ta gre sedaj zelo dobro v 
prodajo.« 

Lansko poslovno leto je 
Kopitarna zaključila pozitivno, 
z relativno skromno akumula­
cijo. Kurnik: »Pri 720 milijonih 
celotnega prihodka je okrog 2 
milijona tolarjev bruto dobička 
relativno malo. Dejstvo pa je, 
da smo pozitivni, in to v da­
našnjih časih nekaj pomeni. 
Nikakor pa s tem nismo zado­
voljni. Plan celotnega prihod­
ka za leto '94 smo presegli za 
4,9 odstotkov, predlanskega 
pa za 22,7 odstotkov. Izvozili 
smo za 56 odstotkov proiz­
vodnje, tepe pa nas razlika 
med stopnjo inflacije in teča­
jem tujih valut. Razkorakzna-
ša okrog 10 odstotkov. Če bi 
tečaj med tolarjem in tujimi va­
lutami spremljal stopnjo infla­
cije, ki znaša 18=, bi imeli za 
svojih 300 tisoč mark izvoza 
več dobička, kot nam ga osta­
ja. To je problem vseh izvoz­
nikov v Sloveniji in to vemo 
vsi. Pričakujemo, da bo ta raz­
korak letos nekoliko manjši, 

sicer bomo izvozniki v še več­
jih težavah. Investirali smo v 
stroje za razrez lesa, v nekaj 
novih stružnic in v dokonča­
nje sušenja lesa — naložbe so 
nam pobrale 700 tisoč mark.« 
V tej vsoti so vštete tudi nalož­
be v nova prodajna mesta. 
Doslej je imela Kopitarna dve 
lastni prodajni mesti, v Sevnici 
in v ljubljanskem BTC-ju, se­
daj pa jih hočejo imeti pet. Tri 
nova bodo v Ljubljani, Breži­
cah in Mariboru. Gre pred­
vsem za boljši likvidnostni tok. 
Povprečni plačilni rok je v 
Sloveniji 90 dni in iz petih pro­
dajaln se bo dotok gotovine 
vsekakor moral poznati. 

Pa še nekaj: trgovska mreža 
v Sloveniji se še vedno težko 
odloča za naročanje novih 
modelov, barv, za modne iz­
delke, ki so morda nekoliko 
dražji. Kurnik: »Naše proda­
jalne bomo založili s celotnim 
programom, saj kupci na sej­
mih sprašujejo po teh izdelkih. 
Veliko smo vložili v raziskave, 
ki so nas pripeljale do novih, 
naravnih materialov, anatom­
sko oblikovanih izdelkov, mod­
nih barv in oblik, a marsikate­
remu poslovodji to ne pomeni 
nič.« (Ika) 

Kristijan Jane, direktor Gostinskega podjetja Sevnica: 

»Tudi letos za obnovo 300 tisoč mark, 
da boljši gostinski ponudbi dodamo še višjo kakovost sob in možnost poletne zabave na terasi.« 

Sevnica, marca — Gostin­
sko podjetje Sevnica je lani 
vložilo približno 300 tisoč 
mark v obnovo svoje trgovine 
in restavracije. Letos načrtu­
jejo približno enako vsoto za 
ureditev spalnega dela hotela 
Ajdovec in njegove recepcije. 
Avgusta se nameravajo lotiti 
desetih sob (za začetek), ki 
bodo po dokončanih delih 
gostom nudile želeno udobje. 
S tem bodo le storili korak na­
prej od že doseženih uspehov 
v kulinariki in strežbi. 

Sobe nameravajo obnoviti 
temeljito, vključno z okni, tle­
mi, kopalniško opremo in ke­
ramiko, obnova pa bo trajala 
največ mesec dni. Za poseg 
bodo potrebovali 120 do 130 
tisoč mark, ki jih nameravajo 
zbrati z lastnimi sredstvi ali s 
kratkoročnimi bančnimi poso­
jili. Kristijan Jane, direktor GP 
Sevnica: »Poleg tega načrtu­
jemo obnovo in povečanje 

obstoječe hotelske terase, kjer 
naj bi se ob poletnih večerih 
dogajalo čim več. S tem mis­
lim na živo glasbo in kako­
vostne prireditve. Z delom smo 
pričeli že lani na delno obnov­
ljeni terasi in reči moram, da je 
bila izkušnja več kot pozitivna. 
Obisk je bil zelo dober in zato 
želimo s to dejavnostjo nada­
ljevati. Z več kakovostne po­
nudbe bi radi razbili poletno 
mrtvilo v Sevniciter privabili 
ne le Sevničane. Še enkrat pa 
poudarjam, da bomo vseskozi 
vztrajali na kakovosti, saj je to 
osnova gostinstva. 

Že nekaj let investiramo v 
razvoj gostinstva in trgovine. 
Obnovili smo delikateso, ča­
kata nas še papirnica in trafi­
ka. Papirnica je v načrtu no­
vembra, takrat bomo ponudbo 
prilagodili potrebam kupcev. 
Bolj se bomo usmerili na iz­
popolnitev ponudbe papirniš­
kih programov, šolskih potreb­

ščin in daril, saj je zadnje čase 
povpraševanje po knjigah krep­
ko upadlo. Sevnica ima novo, 
veliko knjižnico, pogoste so 
prodaje po domovih in stan­
dard je tudi padel. Zato knji­
garne tu potem niti ne bo več. 
Morda le s strokovno literatu­

ro ali priročniki. Bo pa možno 
naročiti knjige po katalogih. 
Kot sem že rekel, namerava­
mo tudi letos v obnovo in po­
sodobitve vložiti okrog 300 ti­
soč mark, in sicer bo tu za 
okrog 90 odstotkov lastnih 
sredstev.« (Ika) 

Trgovina na križišču - Suvita 
Brežice, 24. marca - Na ulici Bratov Milavcev (pri Grabnarju) so 

v petek odprli novo trgovino Suvita. Podjetje Suvita d.o.o., ki prihaja 
iz Celja, se ukvarja predvsem z grosistično prodajo sadja in zelenja­
ve, program pa dopolnjujejo tudi z maloprodajo. Tako lahko tudi v 
Brežicah v novo odprti trgovini Suvita dobite tako rekoč vse, od 
kruha, peciva, delikatese, pijač, sadja in zelenjave. Kot velik sloven­
ski grosist posvečajo največjo pozornost vsekakor sadju in zelenjavi, 
predvsem svežini in kakovosti. Bogato založena trgovina na križišču, 
Suvita, je vredna tudi vašega ogleda. (Gaiex) 

"Ha£ okus je bl izu 
vaz i m vinom** 

je izjavil predsednik uprave Ljubljanskega sejma in 
dodal, da se pozna neverjeten napredek v kakovosti 
bizeljskih vin, predvsem s pojavom predikatnih vin. 

Notranjost trgovine Suvita 

Stara vas na Bizeljskem, 23. 
marca - Na kmečkem turizmu 
Istenič v Stari vasi na Bizelj­
skem so se zbrali člani Vino­
gradniškega društva Bizeljsko 
in predstavniki Ljubljanskega 
sejma d.d.: Borut Jerše, dipl. 
oec, Ivan Kovač, oec. in Zve-
zdana Ibrahimagič, dipl. ing.. 

V štirih desetletjih je Ljubljan­
ski vinski sejem pridobil medna­
rodni sloves. Kljub kvaliteti in 
številnim priznanjem, ki so jih 
prejela bizeljska vina na drugih 
sejmih, jih, žal, na Ljubljanskem 
sejmu nismo srečevali. Eden iz­
med glavnih vzrokov je, da na 
ocenjevanje lahko prijavijo samo 
stekleničena vina, do pred krat­

kim pa zasebniki vina doma še 
niso stekleničili. Zato so se us­
merili na radgonski sejem. Da bi 
privabili bizeljske vinogradnike 
tudi na ljubljanskega, so jim 
predstavili ugodnosti in jih po­
zvali, naj se mednarodnega oce­
njevanja udeležijo preko Društva 
vinogradnikov, saj bodo tako 
imeli določene popuste. 

Sejem VINO '95 bo potekal v 
novem terminu, in sicer od 5. do 
9. junija 1995, mednarodno oce-
nejvanje vin pa od 22. do 27. 
maja. 

Vinogradniki so na srečanje v 
Staro vas prinesli svoja najboljša 
vina, ki so jih skupaj pokušali in 
ocenjevali. Ogledali so si tudi 
šampanjsko klet Istenič. 

(Bojan Balon) 

Poslovno srečanje v Ljubljani 
V času od 9. do 11. maja 1995 bo v Ljubljani potekalo 

poslovno srečanje med obrtniki in podjetniki iz Baden - Wuer-
ttemberga, ki bo imelo bogato ponudbo najrazličnejših možno­
sti sodelovanja, predvsem na področju lesarstva, kovinske ob­
delave, strojev, elektro stroke in elektronike. Informativne pri­
jave zbirajo v pisarni OZ Brežice do 5. aprila. 

Tečaji varstva p r i delu končani 
OZ Brežice je letos organizirala tri tečaje varstva pri delu, 

katerih se je udeležilo 216 obrtnikov, podjetnikov in pri njih 
zaposlenih delavcev. Tečajev v spomladanskem roku ne name­
ravajo več izvajati, ob zadostnem številu prijav pa bodo orga­
nizirani jeseni. 

Program obrtnega registra 
Predstavnik OZ Slovenije je pretekli teden prevzel na vseh 

obrtnih zbornicah v Posavju računalnike z vsemi podatki zaradi 
insatlacije nove verzije programa obrtnega registra. Instalacija 
programov je povezana tudi z zamenjavo šifrantov dejavnosti 
in registra teritorialnih enot. Prirejene računalnike bodo vrnili 
31. marca, tiskanje obrtnih dovoljenj pa se bo začelo okrog 
10. aprila. 

Posavske športne igre 
Brežice, 21. marca - Razprava sestanka med ožjim odbo­

rom OZ ter predsednikom sekcije za šport in predstavniki 
posameznih športnih panog je tekla o Posavskih športnih igrah 
obrtnikov, ki jih letos ponovno organizira OZ Brežice, in o 
zaposlenih v zasebnem sektorju. Športne igre bodo predvido­
ma maja, razpis pa bo objavljen za naslednje panoge: nogomet, 
rokomet, tenis, kegljanje, gostinska strežba in spretnostna vož­
nja s kolesi, za zaključek pa karaoke. (Galex) 

Ljubljanska borza 
Borzni posredniki na Ljubljanski borzi so preživeli precej miren 

teden. Promet z delnicami in obveznicami je še naprej zelo skromen, 
ustalili pa so se tudi njihovi borzni tečaji. Tako je Slovenski borzni 
indeks v petek znašal 1.201 točk, kar pomeni, da se je minuli teden 
znižal za 8,38 točke oziroma za 0,7 odstotka. Pretirano živahno ni 
bilo niti na trgu kratkoročnih vrednostnih papirjev. Tečaj nakupnega 
bona blagajniških zapisov Banke Slovenije kljub nadaljevanju pada­
nja nemške marke čedalje težje sledi rasti popusta za vpis blagaj­
niških zapisov v tujem denarju. Številni borzni poznavalci menijo, 
da bo težko najti dovolj vlagateljev, ki bi lahko "vnovčili" večino 
kuponov. To naj bi bil tudi razlog za moii|Jju LW*HiailJU za kupone. 
Aprilski popust pri vpisu blagajniških zapisov v tujem denarju, ki 
ga bo mogoče doseči s pomočjo nakupnih bonov (kuponov), bo 
znašal 540 nemških mark. Blagajniške zapise bo mogoče po tem 
popustu vpisovati od 1. aprila dalje. Tečaj kupona je v petek dosegel 
vrednost 18.597 tolarjev, pri tej ceni pa je letni donos blagajniškega 
zapisa okoli 15 odstotkov na tujo valuto, kar je razmeroma visok 
donos. Pomembno vprašanje, kdo bo porabil 90.000 kuponov, za 
kar je potrebnih okoli 300 milijonov ameriških dolarjev, ostaja še 
naprej nerešeno. Med borzniki se je namreč razširilo mnenje, da 
številni imetniki kuponov tega ne bodo storili in so kupone kupili 
zgolj zaradi rasti borznega tečaja. 

Tečaji delnic, uvrščenih v borzne kotacije A in B, minuli teden 
niso drastično nihali. Tako se je tečaj redne delnice Dadasa zmanjšal 
le za 2 odstotka. Prav tako se je pocenila tudi delnica borznoposred-
niške hiše Nika, in sicer za 1,4 odstotka. Nekoliko zanimivejše pa 
so postale delnice Term Čatež, saj so minuli teden z njimi kar precej 
trgovali. Tečaj se je povečal za 2,4 odstotka. Nekoliko bolj se je 
podražila delnica Gradbenega podjetja Grosuplje, in sicer za 5,9 
odstotka. V minulem tednu se je najbolj znižal tečaj delnice Rogaške, 
kar za 8,5 odstotka. Obveznice pa so se zaradi padajoče marke 
še pocenile. (NANI) 

r ^ SUVITA« 
TRGOVINA NA KRIŽIŠČU 

UL. BRATOV MILAVCEV 109 

Nudimo vam širok izbor sadja in zelenjave po 
ugodnih cenah in ostalo živilsko blago. Pri večjih 
nakupih sadja in zelenjave količinski popust. 
Pridite in se prepričajte sami o ugodnih cenah 
in prijazni postrežbi. 

Del. čas. od 7. do 19. 
sobota od 7. do 12. ure 
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Ing* Metelko iz Upravne enote MršHo je predstavil 

Projekt Bizeljsko-sremišhe vinske ceste 
Sremič, marca - Ing. Jelko 

Metelko je na predavanju čla­
nom društva vinogradnikov 
Sremič, ki zajema severni del 
občine Krško, predstavil pro­
jekt Vinske ceste preko Sre-
miča. V Sloveniji je predvide­
nih 20 vinskih cest. V občini 
Krško so predvidene tri vinske 
ceste: Podgorjanska, Gornje-
dolenjska in Bizeljsko-sremi-
ška vinska cesta. Projekte je 
pripravila firma Land art iz 
Ljubljane in strokovne institu­
cije s področja kmetijstva. 

Že ime samo pove, da projekti 
ne poznajo občinskih meja, v 
občini Krško se začne Bizeljsko-
sremiška vinska cesta pri Po-
hanci in poteka preko Sremiča 
naprej v sevniško občino. Formi­
ran je projektni svet, ki šteje 4 
člane iz Brežic, 3 iz Krškega in 

2 iz Sevnice. V taknem razmerju 
se tudi financirajo skupne nalo­
ge. Nad celotnim projektom bdi 
Ministrstvo za kmetijstvo - sek­
tor za celostni razvoj podeželja. 

Smisel vinskih cest je v tem, 
da preko njih obiskovalcem po­
kažemo vse, kar je vredno poka­
zati (pokrajina, kultura...), pred­
vsem pa ponudimo kvalitetno 
vino in vse druge domače proi­
zvode. Gre za skupno promocijo 
preko skupne ponudbe, skupnih 
prospektov in skupnih oznak 
(turistični prospekti). 

Za vsem tem stoji denar, ki ga 
ni veliko. Z njim se pomaga fi­
nancirati posamezne, predvsem 
pa skupne projekte do 50%. Fi­
nancira se predvsem infrastruk­
tura. Sredstva sestavljajo nepo­
vratna in kreditna sredstva. 

V republiki so tri vinske ceste 

Sadjarski dnevi Posavja v Artšeah 

Nova spoznanja o vzgoji in 
negovanju sadnega drevja 

Artiče, 24. marca - Kako po­
membna je sadjarska panoga 
v posavskem prostoru, so ne­
dvomno potrdila zelo obiska­
na predavanja nekaterih vid­
nejših predavateljev in stro­
kovnjakov iz domovine in go­
stov iz sosednje Avstrije in Ita­
lije. 

Nova, izboljšana tehnologija 
pridelovanja, boljša in ustreznej­
ša zaščitna sredstva in še nekaj 
novosti, ki so jih predstavili po­
savskim sadjarjem gostje - pre­
davatelji, so zelo pomemben 
segment novega trenda — pride-
lujmo zdravo sadje, pridelujmo 
zdravo hrano. 

Dr. Mazzelle iz združenja sa­
djarjev avstrijske Štajerske je 
predaval o principih trženja sa­
dja v Avstriji in glede na izkušnje 
opozoril, da je vključitev v EGS 

za avstrijsko sadjarstvo pomeni­
lo hud udarec, saj so svoj trg 
odprli za vse tovrstne ponudnike 
iz Evrope in tudi od drugod. V 
preteklosti je država regulirala 
ponudbo na trgu in s tem ščitila 
domače proizvajalce, danes pa 
tudi Avstrija uvaža sadje, pa če­
prav ga sami dovolj pridelajo. 

Kurt VVerth je zbranim sprego­
voril o zadružni organiziranosti 
in tržnem nastopu južnotirolskih 
sadjarjev in povedal, da je nje­
gova dežela prava sadjarska ve­
lesila, da pa je hkrati prijetno 
presenečen tudi glede dobre or­
ganiziranosti slovenskih sadjar­
jev, ki bodo v prihodnosti postali 
pomemben partner vsem za­
hodnoevropskim pridelovalcem 
sadja, predvsem pridelovalcem 
jabolk, hrušk, breskev, ribeza, 
grozdja in še nekaterih vrst. (da-

Ugledni gostje- predavatelji in strokovnjaki med potekom urad­
nega dela prireditve 

Škodljivec drevja 
Lesni sadni zavrtač 

Lesni sadni zavrtač je škod­
ljivec gozdnega drevja, lahko 
pa napade tudi sadno drevje. 
Nevaren je predvsem, ko so 
drevesa oslabljena zaradi niz­
kih zimskih temperatur ali pa 
rastejo na neugodnih rastiš­
čih. Odrasli hroščki vrtajo v 
lesu rove ali hodnike in ko z 
izvrtanim rovom sklenejo krog 
v deblu ali v veji, začne drevo 
hirati, listje uvene in na koncu 
drevo propade. 

Kemično zatiranje lesnega 
sadnega zavrtača je izredno tež­
ko, skoraj nemogoče, ker se 
zavrta v rov in nobeno kemično 
sredstvo ne prodre za lubje. Po­
znane so samo preventivne me­
tode zatiranja, to je natančno 
pregledovanje oslabelih dreves 
in v primeru napada posek in 
sežig poškodovanih dreves. 
Zelo uspešno lahko preventivno 
zatiramo lesnega sadnega zavi-
jača s pomočjo alkoholnih vab. 

V nasadu, kjer imamo oslabljena 
drevesa in pričakujemo napad 
lesnega zavrtača, obesimo v za­
četku marca rumene plošče ve­
likosti 25 x 35 cm. Te plošče 
premažemo z lepilom za miši, 
pod njimi pa nastavimo plastič­
ne steklenice, ki jih do polovice 
napolnimo z mešanico etanola 
in vode. Steklenica mora biti 
odprta, še bolje pa je, če ima na 
vrhu več lukenj, da lahko alkohol 
izhlapeva. 

Hroščki se lovijo na rumene 
plošče in ob večjem napadu se 
jih na dan ujame več deset ali 
tudi do sto. Alkohol moramo za­
radi izhlapevanja redno dolivati. 
Če nastavimo vabe pravočasno, 
to je že v začetku marca, do po­
škodb dreves sploh ne pride. Od 
kemičnih sredstev se priporoča 
za zatiranje lesnega sadnega 
zavrtača predvsem piretroide, 
vendar je učinek zelo slab. 

(Revija SAD) 

opredeljene kot prednostne. 
Med temi je tudi bizeljsko-sremi-
ška. V projekt sovpada že samo­
stojno organizirano zdolsko po­
dročje, ki je bilo v projekt celos­

tnega razvoja podeželja vključe­
no med prvimi. 

V financiranje projekta se bo 
vključila tudi občina, ki je zadol­
žena za ureditev komunalne in­
frastrukture. Gre za ureditev 
cest, postavitve zaščitnih ograj, 
za ureditev kapilarnih odsekov 
in podobno. Ureditev cestne po­
vezave je eden od pogojev za 
pridobitev statusa, saj morajo 
biti ceste prevozne za avtobuse, 
kar je na področju Sremiča na 
srečo že urejeno. 

Ing. Metelko: "S predstavitvijo 
poskušamo zainteresirati tiste 
posameznike, ki bi imeli voljo in 
željo, da se preizkusijo na tem 
področju. Vsi, ki jih to področje 
ponudbe zanima, se morajo obr­
niti na UE Krško, upravni organ 
za kmetijstvo in gozdarstvo, kjer 
bodo dobili vse potrebne infor­
macije in pomoč." (Toni) 

Društvo vinogradnikov Sremič zaživelo 
Predavanje o zaščiti vinske trte 
Sremič, >narca — Druš­

tvo vinogradnikov Sremič je 
zaživelo. Njegov predsednik 
Alojz Kunej je povedal, da je 
združevanje vinogradnikov nu­
ja in potreba, saj je to eden od 
načinov, da se sledi stroki, ki 
se na področju vinogradniš­
tva in vinarstva zelo hitro 
razvija. 

Društvo ima trenutno 51 
članov. Prepričani so, da jih 
bo še veliko več. Na področju 
severno od Save leži okrog 
300 ha vinogradov, ki zahteva­
jo pametno obdelavo in umno 
kletarjenje. Glavna naloga druš­
tva je temu primerna, to je raz­
voj vinogradništva, vinarstva, 
promocija in prodaja vin. Dru­
ga zelo važna naloga je iz­
obraževanje. V ta namen bodo 
pripravljali strokovna preda­
vanja, ekskurzije, degustacije 
in druge prireditve. 

Za leto '95 imajo program, ki 
je po besedah predsednika 
skromen, vendar uresničljiv. 
Članom ponujajo naslednje: 
projekt Vinske ceste, ekskurzi­
jo na razvito vinorodno pod­
ročje, pred trgatvijo predava­
nje o predelavi grozdja in 
kletarjenju. Povabil je vse vi­
nogradnike, da se vključijo v 
društvo, saj bodo od tega prav 
gotovo imeli korist. Ni pa skri­
val zadovoljstva ob tako mno­
žični udeležbi, saj je bila dvo­
rana gostišča Tri lučke polna 
do zadnjega kotička. Povabilu 
se je odzvalo nekaj več kot 
110 vinogradnikov. 

Po nagovoru predsednika 
je besedo dobil ing. Metelko iz 
upravne enote Krško, ki je vi­
nogradnike seznanil s projek­
tom »Vinske ceste«. Povedal 
je, da je v Sloveniji predvide­
nih 20 vinskih cest in preko 

občine Krško bodo potekale 
tri; ena izmed teh je tudi 
bizeljsko-sremiška, ki poteka, 
kot že ime samo pove, tudi čez 
Sremič. Z vinsko cesto bi mo­
rali obiskovalcem pokazati 
vse, kar je vrednega, pred­
vsem pa ponuditi kvalitetno 
vino in vse proizvode, ki so 
produkt tega kmečkega okol­
ja. 

Predavanje o zaščiti vinske 
trte je bilo prav gotovo osred­
nja tema shoda. Mag. Matis je 
vinogradnike seznanil s po­
sameznimi boleznimi, vplivi 
vremena na razvoj bolezni ter 
ukrepi in sredstvi, s katerimi 
bolezni in škodljivce zatiramo. 
Obdelal je peronosporo, oidij, 
botritis in še nekaj manj ne­
varnih bolezni. Za vsako od 
bolezni je predstavil škropiva 
za zatiranje, zraven pa tudi re­
zultate raziskav o učinkovito­
sti posameznih škropiv, saj že 
vrsto let dela ravno na tem 
področju. Med škodljivci je 
obdelal pasastega in križa-
stega grozdnega sukača, jaj-
častega nitkarja, gosenice in 
rdečo sadno pršico. Na koncu 
je nekaj besed namenil tudi 
uporabi herbicidov, ki pa jih 
odsvetuje. Odgovoril je na ve­
liko vprašanj, ki so se večino­
ma nanašala na škropiva in 
njihovo mešanje s ciljem čim 
boljše zaščite, kar je sam ves 
čas poudarjal. 

Po končanem predavanju 
so se vinogradniki lahko vklju­
čili v društvo. Ob vključitvi so 
prejeli škropilni koledar, ki ga 
je pripravil mag. Matis. 

Vsi, ki bi se želeli vključiti v 
vinogradniško društvo, to lah­
ko storijo na Kmetijsko sveto­
valni službi Krško pri tajniku 
Viktorju Kožarju. Članarina je 
2.000 SIT. (Toni) 

SKD in mater insk i dan 
Podbočje, 25. marca - V soboto so matere, babice in tete, ki 

so se jim pridružili tudi očki in malčki, napolnile dvoranico kulturnega 
doma. Slovesnost ob dnevu mater je organiziral krajevni odbor 
krščanskih demokratov s pomočjo tamkajšnjih šolarjev. Uro dolg 
program so spletli iz mamam posvečene poezije, glasbe in plesa. 
V znamenje pozornosti so ženam podarili vrtnice, (nic) 

OBČNI ZBOR SLOVENSKE LJUDSKE 
STRANKE 

PODRUŽNICE KRŠKO 

Slovenska ljudska stranka, podružnica Krško vabi vse člane 
in simpatizerje na občni zbor, ki bo 

v nedeljo, 2. aprila 1995 ob 9. uri 
v sejni sobi "A" občine Krško 

Pregledali bomo dosedanje delo, izvolili novo vodstvo ira si 
zastavili nove naloge. -j 
Zbora se bodo udeležili ugledni predstavniki SLS iz Ljubljane, 
ki bodo odgovarjali tudi na vaša vprašanja. 
Zbor bomo zaključili s prigrizkom in dobro domačo kapljico. 
Vljudno vabljeni! 
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Štefkina kuhinja 

Ocvrta Jabolka 
Potrebujemo: 1 dl belega vina, 1,5 dl radenske, 25 dag moke, 
3 jajca, 4 dag sladkorja, limonino lupino, sol po okusu, sladkor 
v prahu za posip, 1 kg olupljenih jabolk, olje za cvrtje. 
Vino, radensko, rumenjake, sol, moko in sladkor umešamo. 
Dodamo trd sneg iz beljakov in rahlo zmešamo. Olupljenim 
jabolkam izdolbemo pečke in jih narežemo na centimeter de­
bele kolobarje. Narezane povaljamo v moki, namačimo v testo 
in ocvremo na primerno vročem olju. Ocvrta jabolka zložimo 
na krožnik (v sredino lahko damo malo ribezove marmelade), 
posipamo s sladkorjem v prahu in ponudimo. 
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te cene: kottttne »o hražcae v kilogramih 

Brežice, 25. marca - Na brežiški prašičji sejem so v soboto 
pripeljali 270 prašičkov, mlajših od treh mesecev in jih prodali 150. 
Za kilogram žive teže so morali kupci odšteti 350-400 SIT. Pripeljali 
so tudi 60 prašičev, starejših od treh mesecev in jih po ceni 240-270 
SIT/kg žive teže prodali 20. 

Ml 
Mercator 
poslovni sistem d.o.o. 

$* . Mercator 
2r Agrokombinat 

Vam želi olajšati pomladna opravila na poljih, travnikih, v 
vinogradih in Vam v poslovalnici s kmetijskimi stroji in opremo 
za kmetijstvo na Cesti krških žrtev 143 nudi kmetijske stroje 
za: pripravo obdelovalnih površin, 

pomladno setev, 
obdelavo površin. 

Založeni smo s Škropilno tehniko, uvoženo iz Italije, 
traktorskimi, motornimi, ročnimi Škropilnicami, nahrbrnimi 
kosilnicami Alpina, z rezervnimi deli za kmetijske stroje 
proizvajalca SIP za Šempeter, za kosilnice BCS, Gorenje, Batuje, 
Figaro in Olimpija, za traktorje IMT, Fiat, Ursus, Zetor, Tomo 
Vinkovič, za motorne Škropilnice Turbine, Supra, 
Agromehanika in Vreček, vinogradniškimi in sadjarskimi 
orodji, opremo za kletarjenje. 

POSEBNA PONUDBA - SAMOKOLNICE ZA 
KMETIJSTVO SAMO 3.890.00 SITI 

Vse informacije dobite v prodajalni, tel. 32-690. 
Obiščite nas in se prepričajte o naši založenosti! 

Se priporočamo! 
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BLAGO VAM 
MERVIN 

DEL. ČAS 
7 -19 URE 
SOBOTA: 
8 -13 URE 

ZASTONJ DOSTAVIMO NA DOM 
Salon pohištva 

MERVIN do.o., Mostec 6 68257 Dobova, tel: 0608/67-583 

MODNI KOTIČEK 

pooblaščena prodajalna Gorenja 

STANE ŠKOBERNE s.p. 

- BELA TEHNIKA GORENJE 
- TV IN AKUSTIČNI APARATI 

GOTOVINSKI POPUSTI, PRODAJA NA 
KREDIT IN ČEKE. 

BREZPLAČNA DOSTAVA NA DOM. 
C. 4. JUUJA 133, KRŠKO, TEL.: 21-570, 34-970 

DVOJČKA 
21.5.-21.6. 

ASTROLOŠKI HOROSKOP Z A OBDOBJE 
MED l O . MARCEM I N 4 . A P R I L O M 

Fizično boste zelo aktivni, saj ste v obdobju velike 
energije. 2al pa boste tudi preveč impulzivni za svoje 
dobro, zato se vam obeta v prijateljstvu in ljubezni 
več težav. Te se lahko pokažejo tudi pri delu in 
denarju, saj boste preveč zapravljivi. 

Če se doslej niste držali navodil o zdravem življenju, 
potem vas utegne v tem obdobju zelo dajati. S trmo 
ne morete nič spremeniti, naj vam bo to jasno. Vztraj­
nost pa je nekaj drugega in vi se morate predvsem 
naučiti razlikovati med tema dvema pojmoma. 

Učenje vam še kar naprej ne gre od rok. Ne pomaga 
vam učenje na pamet (šolski sistem pa takšen!), ker 
morate razumeti bistvo tistega, česar se učite. Zdra­
vje vam ne bo delalo težav, boste pa malce slabe 
volje zaradi svojih neuspehov. 

Pri poslu se obetajo pozitivne spremembe, ki lahko 
vplivajo tudi na vašo denarnico - na njeno debelino 
seveda. A za vsakim soncem pride tudi dež, zato 
bodite previdni. Ne pretiravajte in ne zapravljajte 
preveč. Ljubezen - po starem - ne preveč dobro. 

Vzcveteli boste od energije in zdravja, s partnerjem 
boste imeli lepe urice in odnos se bo utrdil. Pri poslu 
pa ne bo ravno cvetoče, ker preveč čakate, da se 
stvari uredijo same od sebe. Dobro razmislite in 
pojdite v akcijo, pa bo vse v redu. 

Zdravje, zdravje!!! Mnogi od vas so popolnoma 
neodporni, kar je posledica prevelikih skrbi glede 
službe. O ljubezni, ki je glavno gibalo vesolja, pa 
nič? Kaj vam pomaga denar, če pa niste srečni 
doma, s partnerjem, z otroki. Beg v delo vam ne 
pomaga. 

Tudi te težave, ki jih imate, bodo minile, a morate 
za to nekaj sami storiti. Ali se zavedate, da ste preveč 
odvisni, preveč navezani na partnerja? Postati mo­
rate samostojni, to pa pomeni, da partnerja v resnici 
ne potrebujete. Šele tedaj boste lahko z nekom sreč­
ni. 

Če imate denar za nadomestek ljubezni - naj bo 
tako! A potem se ne sprašujte, zakaj ste bolni in 
brez energije. To stanje je normalno, če človek ne 
živi v pravi ljubezni. To pa seveda ni samo seks, kot. 
mnogi med vami mislijo. 

Vi boste kar pokali od energije, a se morate naučiti 
to energijo usmerjati v konstruktivne namene. Pri 
delu ne morete biti zadovoljni, če opravljate rutinska 
opravila. Poskusite kaj drugega, še najbolje pa bo, 
če rutino sprejmete - vzljubite. 

Pomlad ni vaše obdobje, zato boste lahko krepko 
občutili "pomladno utrujenost", kar koli že to je. Ker 
pa imate čuden smisel za humor, boste lahko svoje 
težave premagali z njegovo pomočjo. V službi vsee­
no ne bo šlo dobro, tudi z denarjem ne. 

Vi sploh ne morete biti sami, zato se boste zelo 
veliko podajali v družbo, kjer se boste imeli dobro, 
to pa boste izkoristili tudi v izobraževalne namene. 
Ali boste vi učili druge ali pa drugi vas. Money!!! 
Love!!! Srečno! (jaz sem tudi Vodnar). 

Če je vse narobe, je to zato, ker je v vas kaos, 
popolna zmeda, zato delajte na sebi, da spoznate 
vzroke. Partnerju boste šli krepko na živce, še bolj 
kot doslej. Kje je vaša lastna volja? Spustite jo malo 
na piano, vendar! Bono Baršek 

(•«3 
STRELEC 

23.11.-22.12. 

9 ^2 os 

Moda 
Danes se preizkusimo v kons­

trukciji enostavnega puloverja. Za 
risanje tega modela potrebujemo 
tri mere: prsni obseg, dolžino mo­
dela in rokava. Konstrukcijo zač­
nemo na sredini zadaj in rišemo 
proti sredini spredaj. Zadaj odme­
rimo globino izreza, mesto pasu 
in dolžino puloverja. Globino izra­
čunamo iz desetine prsnega obse­
ga, ki ga povečamo za 14 cm. Dol­
žina je poljubna. Širino puloverja 
izračunamo tako, da izmerjeni 
prsni obseg povečamo za 12 cm, 
nato pa 2/10 tega obsega damo 
na širino zadaj; za izrez pod pa­
zduho porabimo le 1/10 te mere. 
Spredaj odmerimo enako širino 
kot zadaj. Šiv narišemo na sredini. 
Oblikovanje izrezov je razvidno iz 
skice. 

Rokav je enostaven. Ker je spre­
daj in zadaj enak, zadostuje le po-

- D L C W E R 

lovica konstrukcije. Na rokavu od­
merimo dolžino in iz iste točke še 
višino okrogline rokava in širino, 
ki jo dobimo iz obsega okrogline 
izreza na delih. Oba obsega se 
morata ujemati, da lahko rokav 
vstavimo v izrez. Za ta model je 
primeren visok ovratnik ali pa 
obroba ob vratu. Izračun mer je 
za prsni obseg - 92 cm. 

V isto osnovo lahko vrišemo tudi 
telovnik, ki se dela prav tako iz 
pletenine, le da model pod pazdu­
ho razširimo za 2 cm in podaljša­
mo ter oblikujemo poljuben izrez. 

Vse pletenine sestavljajomo z 
opletilnimi šivi in porabimo š pre-
krivnimi šivi, ki so prav tako ela­
stični kot material. Pa mnogo us­
peha pri delu in prijetnih trenutkov 
pri nošenju. 

(Vida Hiršelj) 
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TELOI/A/lK 
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ŠENTJERNEJ, ŠMARJE 13, tel.: 068/81-118; fax: 068/81-119 (7h-15h, sobota zaprlo) 

NOVO MESTO, LJUBLJANSKA 27 . TEL/FAX: 066/ 323-000 <9h-18h. sobo la 9h.13t i ) 

POOBLAŠČENI ZASTOPNIK ZA: 
SVETOVANJE + PRODAJA + MONTAŽA + SERVIS MOBILNIH TELEFONOV 

mobitel 
CARRYPHONE 

150.000 SIT 

B. FORTE 

150.000 SIT 

B. DELTA 

250.000 SIT 

B. CLASS U. 

295.000 SIT , 

DOBAVA TAKOJ! CENE SO S PRIKLJUČKOM IN BREZ PROMETNEGA DAVKA 

ODLOŽENO PLAČILO: POLOG cca 3 5 % + 6 OBROKOV - PREPLAClLO cca 9% 

LEASING PLAČILO: POLOG cca 2 2 % • 12 OBROKOV • PREPLAClLO cca 22% 

NAROČNINA M 1 : 4 920 SIT / MESEC + Im in POGOVORA PODNEVI 49,20 SIT - PONOCl 24,60 SIT 

NAROČNINA M2: 1 640 SIT / MESEC * 1 min POGOVORA PODNEVI 98,40 SIT - PONOCl 12,30 SIT 

DNEVNI POGOVORI VELJAJO OD 7h-19h, NOČNI OD I9h-7h, SOBOTA OD 14h DALJE IN CELA NEDELJA 

CENE POGOVOROV VELJAJO V NOTRANJEM PROMETU PROMETNI DAVEK 2A NAROČNINO JE S'.. ZA POGOVORE 20*. 

B1 068/81 -118 

Pravi naslov L I B N A 
je v Ljubljani 

V vrtnariji Fric & Ramovš v Sevnici so od 22. marca dalje 
pripravili dneve odprtih vrat. Ob obisku so vam zaposleni na 
razpolago z nasveti, kako boste letos s cvetjem okrasili svoje 
domove in vrtove, (foto: T.S.) 

Zakaj na železniški postaji 
na Libni ni več človeka, ki bi 
potnikom prodajal vozne kar­
te in tudi drugače poskrbel za 
uporabnost samega objekta, 
ne vemo. Najbrž so se tako 
odločili v Ljubljani. Če je tisti, 
ki je razbil postajna vhodna 
vrata, jezen zaradi takšne od­
ločitve, mu nikakor ni treba 
razbijati v Starem gradu, am­
pak naj to poskuša na ustrez­
nem, torej pravem naslovu. 

Še vedno brez naslova 

petek, 17.3. 
Izgleda, da je čas podeljeva­

nja nagrad za razne dosežke v 
medijih in za popularnost nas­
ploh. Ta teden so bili na vrsti 
slovenski zvezdniki, ki so jim po­
delili Viktorje. Kljub temu, da so 
se na moč trudili in tako kot Hr­
vati želeli posnemat tovrstne pri­
reditve po svetu, j im zopet ni 
uspelo. Imel sem občutek, kakor 
da gledam prenos iz Cankarje­
vega doma ob kulturnem prazni­
ku - mogoče je bilo za nianso 
boljše in vsekakor na smrt dol­
gočasno. Še sreča, da je viktorja 
dobil Sašo Hribar (in to dva), ki 
je že s svojim prihodom na oder 
spravljal ljudi v smeh. 

Ker se tudi jaz, tako kot mnogi 
drugi, nisem strinjal z vsemi no­
minacijami, sem na oddaji spro­
žil radijsko podeljevanje Viktor­
jev, ki ga je "dobi l " Ali En; zelo 
visoko, celo na peto mesto pa 
se je uvrstil Balki, čeprav ni slo­
venski državljan. Pa kaj, saj Duro 
tudi ni, pa ga je vseeno dobil. 

sobota, 18.3. 
Takoj, ko sem se zbudil, sem 

sam sebi obljubil, da si bom da­
našnji in jutrišnji dan rezerviral 
za smučanje na televiziji. Seve­
da, kakor po navadi, obljube ni­
sem držal, vsaj v celoti ne, pa 
čeprav sem jo dal sebi. Kljub 

vsemu sta mi Spela Pretnar in 
Jure Košir polepšala dan; pravi­
jo, da omenjena snežna junaka 
"hodita", ...tako... saj veste, 
kako mislim, ne? 

V Pacifiku je še vedno "dišalo" 
po včerajšnji modni reviji in po 
nagradah. Točno tako, poleg 
Viktorjev bomo Slovenci podelili 
še zlato noto in to v cca. 25-ih 
kategorijah; in eden od predi-
zborov bo tudi v Pacifiku, enkrat 
v aprilu, kakor sem slišal. 

Sicer pa se o Pacifiku govori 
več, kakor se je govorilo ob 
otvoritvi pred letom in pol. Na 
dan me vsaj petkrat vprašajo, ali 
bo zamenjal lastnika oziroma ali 
ga bodo prodali ali ne. Kaj pa 
jaz vem; in hkrati, kaj vas pa to 
briga? Boste že pravočasno iz­
vedeli oziroma videli. 

nedelja, 19.3. 
Na telefonsko tajnico povem 

in na vhodna vrata obesim tekst: 
"Ne moti; gledam, kako Jure po­
bira medalje." Z malo sreče in 
veliko nesreče (j-.--t. palico) mu 
je tudi uspelo. Ne boste verjeli, 
vesel sem še bolj, kakor da bi 
jih dobil sam. Ko je vsega konec, 
me zaskrbi, kaj bom sedaj, ko 
ni več smučanja, gledal ob ne­
deljah... Formulo 1,.. . ne, tega 
nimam preveč rad. 

Do naslednje nedelje moram 
nekaj pogruntat, nekaj pamet­
nega, uh, to bo težko. 

ponedeljek, 20.3. 
Balki mi je ljubeznivo povedal, 

da sem tečen in da me takšnega 
ne bo gledal. Najbrž je zato s 

sabo vzel svojega prijatelja, ki je 
prav tako iz Samobora in prav 
tako dober kot Balki. Oh, kaj pa 
pišem? Tako dober, kot je Balki, 
ne more biti nihče. 

Oddaja se je tako začela, kon­
čala se je veliko huje. Na poti 
domov nas pokličeta družini z 
Gubčeve in nas povabita na pi ­
jačo. Ne boste verjeli, koliko pi­
jače so pripravili, in ko smo vse 
spili, je bila ura že tri zjutraj. 
Vmes pa smo se tako smejali, 
da so nas še naslednji dan bo­
lele trebušne mišice - moram 
Bredo vprašat, če hujšaš tudi, 
ko se smeješ; kajti če je to res, 
bomo še kdaj prišli. 

Na mejnem prehodu smo mi­
slili, da glede na to, da je tako 
pozna oziroma zgodnja ura, ne 
bomo imeli kakšnih komplikacij. 
Teh sicer ni bilo, zato pa se je 
Balki dobrih petnajst minut z 
enim od policajev pogovarjal ta­
ko, kakor da se že sto let nista 
videla in se jih še sto ne bosta. 
In imel sem prav, kajti Balki je 
kasneje ugotavljal, s kom se je 
pravzaprav pogovarjal, saj ga ni 
prepoznal; pogovarjal se je 
samo tako... iz vljudnosti. Ko 
sem to slišal, sem tudi jaz postal 
vljuden, zato sem ga odložil 
malo prej kakor po navadi, kar 
je za njega pomenilo cca. 500 
metrov več pešačenja; naj si fant 
nabere malo kondicije. 

torek, 21.3. 
Takšnega dneva pa še ne. Že 

dvakrat se nam je podrl JAMBO 
PANO in obakrat smo bili prepri­
čani, da je to zaradi premočnega 

vetra. Danes smo ugotovili, da 
smo se obakrat zmotili, kajti ko 
smo pano postavili še tretjič, je 
kmalu za nami prišel še "stric s 
sekiro", ki nam je na "miren na­
čin" pojasnil, da je pano na nje­
govi zemlji in ga nato tudi podrl. 
Kasneje smo ugotovili, da ima 
prav in da smo napako naredili 
mi, ampak vseeno... kar s sekiro; 
ta je pa malo prehuda. 

sreda, 22.3. 
Radio Samobor je danes pra­

znoval svoj 25. rojstni dan. Je 
že res, da je to dolga doba in 
zavidljiv praznik, ampak jaz sem 
še vedno starejši. Na praznova­
nju, ki je potekalo v diskoteki 
Paradiso v Dobovi, mi je Mislav 
(najboljši speaker in avtor re­
klamnih spotov v "Ijepoj našoj") 
podelil laskav naslov "ambasa­
dorja radia Samobor v Sloveni­
j i " . Naslova sem bil sicer vesel, 
vendar še sedaj ne vem, kaj je 
s tem hotel povedat. 

četrtek, 23.3. 
Od jutra naprej se pripravljam 

na "potovanje". Po dveh mese­
cih si celo avto očistim. Sam se 
zalotim, da delam stvari, ki jih 
načeloma najbolj osvražim; č i ­
stim avto, zato ker grem na pot; 
zakaj si ga pa vsak teden ne 
očistim? 

No, dobro; mislim, da sem kar 
vesel, da se bom malo umaknil, 
pa čeprav samo za tri dni. Malo 
svežega zraka in dobro okolje 
za kakšno dobro idejo. Malo me 
moti, da imam jutri še eno obve­
znost, hvala Bogu prijetno - od ­
dajo. 

Bled, pazi se, Edi prihaja. (Edi) 

http://i0.fi'
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Pa se sliši... E.T. r Pacifiku 

1.100 ljudi plulo po Pacifiku 
Peteff r diskoteki Paradiso 
Magazin že v Evropi 

* 

Rop I. "Ti, kam bova pa nocoj vdrla? Ne vem, kam bi se splačalo? 
Mogoče v kakšno šolo, tudi tam se kaj najde." Seveda se najde. 
V brežiški osnovni šoli so našli. Ne ve se, koliko jih je bilo, vendar 
kaj so odnesli, pa se ve. Prav vsega, kar so želeli, pa le niso dobili. 
Denarja iz blagajne jim ni uspelo ukrasti, ker je niso uspeli odpreti. 
Tako je stara blagajna, ki je zares stara, ponovno prepričila tatom, 
da bi odnesli še denar. Tudi staro je nekaj vredno. 

Rop II. Če pa bi bila banana, ki je bila na peharju v prostorih 
šole, stara, bi jo njen lastnik lahko pojedel. Tako pa je ni. Jezni 
tatovi so jo verjetno z veseljem pojedli in bili tako prijazni, da so 
postili celo olupek ter ga vrnili na prvotno mesto. Prijazno, ni kaj. 

Skupščine občine ni več. Po vseh razpravah in polemikah o 
novih občinah to čivkajo že vrabci na strehah. Skupščin občin ni 
več in tudi župani niso več predsedniki SO. To vedo mnogi, vendar 
pa ne vsi. Še posebej ne tisti, ki bi to morali. Zgodi se, da je na 
vabilu za določene prireditev napisano, da bo slavnosti govornik 
predsednik SO. Zato si vsi, ki tega ne veste, ali ste pristojni za 
pisanje vabil in podobnih stvari, to zapomnite. 

Ko so nekateri direktorji iz Posavja na visoki ravni odločno 
protestirali proti plačilnemu neredu, ki prevladuje v slovenskih go­
spodarskih odnosih oz. tokovih, so se morali zadovoljiti z dokaj 
nenavadnim odgovorom: "Plačilnega reda ne bo, dokler se ščitijo 
in pokrivajo, ve se kdo." 

V Posavju se je pojavil nov dejavniK, ki bo skušal "povezati" 
občine v regijo in nato v pokrajino. Zanimajo ga občine Brežice, 
Krško, Sevnica, Škocjan, Radeče, Kozje in Podčetrtek, kar pomeni, 
da se v oceni, da na tem prostoru poteka "tajno" povezovanje, ki 
ga je potrebno dosledno spremljati, niso zmotili. Kdo je in od kod 
prihaja ta vsiljivec, se sprašujejo. Žal je iz Ljubljane, piše pa se -
Dnevnik. 

Na seji Odbora OGZ Posavja so se pogovarjali predvsem o 
stanju v gospodarstvu, možnostih in načrtih za prihodnost, ki naj 
bi posavskemu gospodarstvu povrnili porušeni ugled, moč in vpliv, 
kar bo vsekakor odvisno od vseh partnerjev v projektu, predvsem 
pa od bank(e). Direktorica Inpleta Marija Jazbec je zadevo komen­
tirala takole: "Za naša podjetja bi bilo veliko boljše, če bi v posavski 
prostor prihajalo toliko kupcev, kot sedaj prihaja bančnikov. Nena­
vadno, a ne?" 

Pa se sliši tudi to, da ima krška občina premalo denarja za kake 
prave naložbe. To ne drži čisto, saj vlagajo v kar konkretne zadeve 
- v šolanje. Brežiškim maturantom namreč sponzorirajo maturant­
ske plese. (V odgovor na namige, da to pa ja ni tako veliko: pijača 
je v Termah več kot polovico dražja kot kjer koli drugje!!!) 

Kako so morali organizatorji prireditve Sadjarski dnevi Posavja 
v Artičah zameriti svojemu predsedniku Toniju Koršiču "napako", 
ki jo je zagrešil, ko po uvodnem govoru ni vztrajal pri zahtevi, naj 
tisti prisotni, ki bi se prijavili za malico ali kosilo, dvignejo roke, da 
bi jih prešteli, si lahko predstavljate. V danem trenutku sicer poseb­
nega interesa med prisotnimi res ni bilo opaziti, zato verjetno Koršič 
tudi ni vztrajal. Zunaj pa so se razjarjeni posamezniki spraševali: 
"Ja, kaj mu pa je? Se ti ne zdi, da bi moral? Kako to, da ni? Hm, 
hm, hm." 

Sramota pa taka. Pretekli teden so mnogi kupovali obrazce za 
vpis na fakultete. To bi morali vedeti prav gotovo tudi v krških 
knjigarnah in papirnicah. Ljudje so vseskozi spraševali, ali jih imajo 
in ali so jih že dobili. "Ne, nimamo, jutri dobimo," so bile prepričljive 
trgovke. Toda naslednje jutro obrazcev spet ni bilo. "So že razpro­
dani!" To se nikakor ne bi smelo dogajati! Naj dijaki vedo, komu 
se zahvaliti. Mnogim se je odvalil kamen od srca šele tedaj, ko so 
zaslišali glas trgovke v Brežicah: "Seveda imamo. Koliko jih pa 
želite?" 

Matičarka Danica Pirš (dame imajo prednost) in poslanec iz 
Radeč v Državnem zboru, Franc Lipoglavšek, sta bila zelo vesela 
ob prvi poroki, ki sta jo po tridesetih letih opravila v (novi) domači 
občini. Veseli so bili tudi vsi člani radeškega občinskega sveta, s 
predsednikom Matjažem Hanom in županom Janezom Zahrastni-
kom vred. Povabili so celo godbo in po opravljenem obredu so ga 
dali kozarček na zob. Potem pa je nekdo malo za šalo vprašal: ali 
bo Lipoglavšek upal skočiti tudi v ogenj in mlade pare potem miriti, 
če bo kje zaprasketalo, kot se pač v zakonu zgodi. Morda bi jih 
takrat povabil in terjal, naj mu ponovijo tiste lepe nauke, ki jim jih 
je dobronamerno dal na poročni dan. 

SEVNICA 

frekvenca: 
96,7 MHz 

105,2 MHz 
Naše oddaje 

lahko poslušate vsak dan 
med 15. in 19. uro, 

ob sobotah med 15. in 24. 
in ob nedeljah od 10. ure dalje. 

Koncert v počasti tev 
mater inskega dne 

Brežice, 25. marca - Učenci Glasbene šole Brežice so ob 
materinskem dnevu pripravili koncert, ki je bil po vsebini malo 
drugačen, kot so ponavadi koncerti glasbenih šol. Pod naslo­
vom Komorni večer z vami so se predstavili dueti in komorne 
skupine in vse je potekalo brez solističnih točk. 

Med posebnosti tega koncerta pa vsekakor sodi tudi prostor. 
Glasbena šola je prvič v 50-letni zgodovini za svojo dejavnost upo­
rabila vizuelno in akustično prijeten ambient farne cerkve sv. Lovren­
ca v Brežicah. Zato gre posebna zahvala brežiškemu župniku g. 
Milanu Kšeli, ki je pri realizacije tega projekta pokazal veliko razu­
mevanja in dobre volje. (Galex) 

Dobova, 24. marca - Glasbe­
na skupina Magazin, ki je v so­
sednji državi v letošnjem tekmo­
vanju - izbor pesmi za Evrovizijo 
- prepričljivo zmagala, je gosto­
vala v diskoteki Paradiso. Nav­
dušeni obiskovalci so goste 
enako navdušeno sprejeli, z nji­

mi prepevali, plesali in se vese­
lili. V diskoteki pripravljajo pester 
program gostovanj znanih glas­
benih ustvarjalcev od tu in tam, 
kot naslednja, lahko bi rekli tudi 
legendarna glasbena skupina, ki 
prihaja v Dobovo, pa so Srebrna 
krila, (dama) 

Leskovec pri Krškem - Gneča, gužva, dunst, in še bi lahko 
naštevali izraze za petkov Pacifik, kjer je nastopila (že tretjič 
ali četrtič) hrvaška dance skupina E.T., ki je pred nekaj tedni 
osvojila kar tri oz. štiri porine (hrvaška glasbena nagrada) 

Edi Š. pa je povedal nekaj najnovejših tračev in malo manj tračev 
o E.T.-ju in o pevki Vanni, ki je bila v petek njegova gostja v oddaji 
"Pa ne da je petek". Torej: da so osvojili porina za hit leta Da ti 
nišam bila dovoljna, porina za istoimenski videospot, za produkcijo 
spota, kjer pa sodeluje tudi eden od skupine, torej dva porina, da 
ima Vanna dva ptiča velikosti vžigalnika, ki ju je dobila od Toniya 
Cetinskega za rojstni dan, da ima številko noge 38, da ima barvo 
oči odvisno od volje, da je E.T. prišel tudi na MTV, in sicer tako, 
da so bili na naslovnici hrvaškega časopisa TEEN, ki se reklamira 
na MTV-ju, da imajo poleti nova snemanja, torej jih bomo najbrž 
videli v Pacifiku z novimi stvarmi kje septembra in..., da je v petek 
v Pacifiku YU (ROČK) PARTY. Vabljeni! (Cole) 

Dobovski pevci na Dolenjskem 
Dobova, marca - Mešani pevski zbor kulturnega društva Franc 

Bogovič iz Dobove je konec minulega tedna dvakrat gostoval na 
Dolenjskem. S samostojnima koncertoma v Šmarjeških toplicah in 
Beli cerkvi je navdušil tamkajšnje občinstvo, ki je dobovske pevce 
toplo sprejelo, ti pa so se jim oddolžili s kvalitetno izvedenim pro­
gramom narodnih in umetniskh pesmi. Pobovčani letos nameravajo 
izvesti še nekaj samostojnih in skupinskih nastopov, med drugim 
bodo gostovali tudi na Reki in v Pulju, v svoje vrste pa želijo pritegniti 
še več novih pevcev. (ES) 

Pozdravljena« 
te ta pomlad! 

Prav lepo te pozdravlja Boš­
tjan in te prosi, da si odkriješ 
belo ruto in si pokriješ toplo ze-
lenorumeno ruto. Prebudi mi pe­
tje ptic, cvetenje cvetlic in cveto­
čega drevja. Prinesi mi veliko 
sončnih in toplih spomladanskih 
dni, da se bom lahko veliko igral 
na lepem spomladanskem zra­
ku. Lepo te pozdravlja Boštjan 
Rihtar. 

• p 

Člani skupine Magazin med petkovim nastopom v Paradisu. 

Pihalni orkester radeških papirniiarjev 
obstaja že več kot 

osemdeset let 
Radeče, 24. marca - Vseka­

kor zavidanja vredna doba. 
Orkester je pred dvema leto­
ma praznoval osemdesetletni­
co obstoja, lani pa se je na 
novoletnem koncertu od ak­
tivnega sodelovanja z orke­
strom poslovil njihov najsta­
rejši član, ki je v orkestru de­
loval polnih enainšestdeset 
let. 

"Orkester šteje pedeset čla­
nov, ti pa so pretežno delavci, 
učenci, dijaki in študentje. Naj­
mlajši obiskuje prvi razred 
osnovne in glasbene šole v Ra­
dečah, kar nedvomno pove, da 
je njegov pristop k delu v orke­
stru resen in odgovoren. Poleg 
godbenikov pa ima orkester tudi 
štiri mažoretne skupine, ki vadijo 
najrazličnejše moderne plese in 
plese s palicami, trakovi in obro­
či. 

Pokrovitelj našega orkestra je 
podjetje Radeče papir, ki nas 
delno financira kot sponzor, ob 
posameznih prireditvah, kot so 

Franc Klanšek 

proslave, koncerti, žal pa tudi 
pogrebi, pa si tudi sami priskrbi­
mo kasnega donatorja. Ker sem 
omenil tudi pogrebe, moram po­
vedati, da skoraj vsi ljudje, ki so 
nas kakor koli vsa leta podpirali, 
želijo, da jih spremljamo tudi na 
njihovi zadnji poti," je o Pihal­
nem orkestru radeških papirni-
čarjev povedal njegov predsed­
nik Franc Klanšek. (dama) 

Nagradna kr i žanka ORLANDO 
Sponzor tokratne križanke je 

trgovina ORLANDO iz Brežic. 
Pri vodovodnem stolpu v Breži­
cah, v novi trgovini lahko kupite 
jeas in ostala oblačila prepove­
danih blagovnih znamk: Cocoa, 
GAS, Soviet, Emanuel, North 
pole ter obuvala Getta Grip, dr. 
Martens in Ali star. 

Lastnik trgovine bo tridese­
tim (30) izžrebanim, ki bodo po­
slali pravilno rešene križanke, pri 
nakupu v trgovini odobril dese-
todstoten (10 %) popust. Reše­
ne križanke pošljite na naš na­
slov, najkasneje do sobote, 15. 
aprila 1995. 
Rešitve križanke iz desete števil­
ke - Geslo: AVTOLINE KRŠKO, 
FELICIA. Po vodoravnih vrstah: 
ATAKA, BEDAK, ESERI, PR, RT, 
AKADEMIK, FAR, VRTAVICA, 
ETA, TŠ, RINAT, LA, OKTET, IP-
SILON, AARE, CAPRI, AL, NIT, 
INO, NALANANA, AIR, ER0T0-

Štirim, ki so pravilno rešili na­
gradno križanko, bo sponzor 
Avtoline Krško podaril štiri bone 
za tehnični pregled v vrednosti 
po 2.300 tolarjev. Nagrajenci so: 
Dejan PREDANIČ, Opekarska 
12, Brežice; Pavla PUNČUH, 
Resljeva 5, Kostanjevica na Krki; 
Franci POŽEK, Drožanjska 30 A, 
Sevnica in Janez TURK, Veniše 
52 A, Leskovec pri Krškem. 
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NA KRATKO: 

Prostori občine bodo v župnisču 
Šentjernej, marca - Dogovori in načrti glede prostorov novonV 

stale občine so v teku. Ti bodo v prvem nadstropju bivšega župnišča, 
kjer so bili skoraj 30 let poslovni prostori Iskre, a so jih pred kratkim 
vrnili župnišču. "Zgradbo bo potrebno še oplemenititi," pravi župnik 
Anton Trpin. V istem prostoru bo tudi menza, soba Karitasa, žup­
nišča, Kluba duševno prizadetih, ljudska knjižnica. 

Zakl jučni račun brežiške bolnišnice 
Svet zavoda je na seji konec februarja obravnaval rezultate poslo­

vanja bolnišnice za leto 1994 in podrobno poročilo o poslovanju 
zavoda, ki ga je predložil v.d. direktorja. V preteklem letu je bolni­
šnica zaključila poslovanje s pozitivnim finančnim rezultatom, saj 
je izkazan presežek prihodkov nad odhodki v višini 253.620,00 
SIT. Ta presežek so v skladu z zakonsko obvezo izločili v rezervni 
sklad. (Kati) ^ 

Sosedje čistijo obalo Bregane 
Slovenska vas, marca - Hrvatje, naši sosedje, so začeli čistiti 

obalo Bregane na svoji strani meje. Za delo so zaposlili ljudi, prijav­
ljene na zavodu za zaposlovanje. In kaj je storila Slovenija? Nič! 
Tudi pri nas je veliko ljudi prijavljenih na zavodu za zaposlovanje v 
Brežicah. Ali ne bi morali tudi mi storiti kaj za lepši videz svoje 
domovine? S ponosom govorimo, da spadamo na zahod, v Evropo, 
pa storimo tudi nekaj za to. Tu so nam lahko sosedje za vzor. Če 
bi oni imeli v bližini trgovsko-poslovni center, tu prav gotovo ne bi 
več raslo grmovje. (Božidar Zore) 

Občinska CZ se Je preoblikovala 
Sevniška Občinska gasilska zveza se po novem imenuje le 

Gasilska zveza. Razlog za preimenovanje je, da se vsa prosto­
voljna GD povezujejo in v te zveze so lahko vključena društva 
iz ene ali več občin. GZ Sevnica bodo sestavljala vsa dosedanja 
društva razen Bučke, ki sedaj spada pod GZ Novo mesto. (T.s.) 

Večer spir i tualne Indije 
Krško, 22. marca - V Krškem kulturnem domu so v sredo priredili 

večer spiritualne Indije. Prisluhnili smo lahko koncertu meditativne 
glasbe in predavanju o Bhakti yogi. Predstavili so tudi nekaj vege­
tarijanskih dobrot ter z diaprojekcijo predstavili mistična mesta In­
dije. Na koncu velja še povabilo vsem, ki jih zanima kaj več, da se 
lahko oglasijo v ljubljanskem Hare Krišna centru. (Kati) 

Občni zbor LD BoštanJ 
Boštanj, marca - Po preteku dveletnega volilnega obdobja so 

lovci LD Boštanj na občnem zboru izvolili nov, sedemčlanski odbor, 
ki ga bo ponovno vodil Rudi Mlinaric. Kot je povedal, bo tudi v 
prihodnje osnovna naloga družine skrb za okolje, odnos vseh t.i. 
uporabnikov prostora naj bi bil izključno v korist živali in vsega, kar 
v tem prostoru živi, poseben pomen pa pripisujejo zastavljenemu 
cilju - očuvati vse prosto živeče avtohtone živalske vrste, ki še 
Živijo, (dama) 

Protestni zbor v Loki 
Loka pri Zidanem mostu, 24. marca - Ljudje v Loki so upravi­

čeno razočarani, saj so gradnjo oz. obnovo ceste, ki jih povezuje 
z Radečami, popolnoma ustavili. Glavni razlog med navedenimi 
razlogi za ustavitev obnove ceste je, kot je to že vsakodnevna 
praksa, pomanjkanje denarja. Kdaj bo cesta v celoti obnovljena, 
ne napoveduje nihče, Loka pa tako ostaja brez primerne cestne 
povezave tako proti Sevnici kot tudi proti že prej omenjenim Rade­
čam, (dama) 

Pozdrav pomladi 
Blanca, 24. marca - Za vse starše in ljudi dobre volje so učenci 

OŠ Blanca v tamkajšnjem kulturnem domu pripravili program, v 
katerega so spletli vsa marčevska praznovanja. Po programu so 
se skupaj veselili ob družabnih igrah in živahni glasbi skupine La­
birint. (Kati) 

Razstava "V zelenem** 
Krško, 21. marca - Valvasorjeva knjižnica je v sodelovanju s 

Posavskim muzejem Brežice v svojih prostorih odprla razstavo Hr-
voja Oršaniča "V zelenem". Fotografije je predstavila Jožica Vrtač-
nik-Lorber, kustosinja Posavskega muzeja Brežice, kulturni program 
pa sta izvedla Petra Gačnik - violina in Branko Rozman - harmonika. 
Razstavljene naravoslovne umetniške fotografije si boste lahko ogle­
dali vse do 11. aprila. (Kati) 

Literarno popoldne v OŠ Brestanica 
Brestanica, 23. marca - Učenci višje stopnje OŠ Brestanica so 

z literarnim popoldnevom počastili materinski dan. Predstavili so 
pretežno svoje literarne prispevke, ki so marsikateri mamici zvabili 
solze na oči. Literarno popoldne je z nekaj pesmicami popestil tudi 
zborček pod vodstvom Stanke Macur. (Kati) 

1 . salamiada na vel ikem Trnu 
Veliki Trn, 18. marca - Gostilna Veliki Trn je organizirala letos 

že drugo tekmovanje za izbor najboljše salame. Tričlanska komisija, 
ki so jo sestavljali Hermina in Slavko Kiler ter Stanko Lekše, je 
imela zahtevno nalogo izbrati najboljšo salamo izmed 42 prijavljenih. 
Letos so ponosni lastniki zmagovalnih salam Jože Hotko iz Globo­
kega, Branko Jurič iz Brežic in Stanko Lekše z Velikega Trna. Prvim 
desetim tekmovalcem so podelili praktične nagrade. Letos pa je 
salamiado obiskalo tudi več obiskovalcev kot lani. (Kati) 

», Knjižnica Brežice 
Predstavitev knjige Čudež ljubezni 

ji Brežice, 21. marca - V bre­
žiški knjižnici je Zvone Modrej 
predstavil svojo novo knjigo 
Čudež ljubezni. Pri predstavi­
tvi je z glasbeno spremljavo 
na citrah sodelovala Mateja 
Ferenčak. 
Zvone Modrej, rojen v Črni na 
Koroškem, je po poklicu ekono­
mist, služboval pa je kot radijski 
in televizijski napovedovalec ter 
voditelj javnih prireditev in od­
daj. V 23. letu starosti ga je na­
padla neozdravljiva bolezen 
centralnega živčnega sistema 
(multipla skleroza) in ga prikleni­
la na invalidski voziček. Sedaj je 
invalidsko upokojen in se ukvar­
ja s pisanjem. Čudež ljubezni je 
njegova druga knjiga in pomeni 
nekakšno nadaljevanje prve -

Informativni dan r Brežicah 
Tudi letos bo potrebno omejiti vpis 

Sreča je metulj, ki so jo že tretjič 
ponatisnili in prevedli tudi v hr­
vaščino. 

Izzivi za knjigo Čudež ljubezni 
so bili po avtorjevem mnenju na­
slednji: Zakaj se nam življenje 
včasih zazdi nevzdržno? Zakaj 
nas preteklost obremenjuje, pri­
hodnosti pa se bojimo? Zakaj 
se težko izpolnjuje zapoved Lju­
bi svojega bližnjega kakor sebe? 
Zakaj ljubezen ni zavladala med 
ljudmi? Kako si lahko sami po­
lepšamo življenje? 

"Ta vprašanja mi niso dala mi­
ru, dokler nisem poiskal odgo­
vorov nanje in jih tudi zapisal. 
Ne bi jih našel, če jih ne bi iskal 
tudi za vas," je povedal avtor 
knjige Čudež ljubezni Zvone 
Modrej. (Galex) 

V Kozjem izbrali družino leta 1994 
Kozje, 25. marca - V gasil­

skem domu v Kozjem je pote­
kala prireditev, posvečena 
mednarodnemu letu družine, 
na kateri so izbrali družino leta 
'94. Tekmovalo je 12 družin, 
zmagovalk za posamezne me­
sece. Prireditev je po zamisli 
preminulega novinarja Slavka 
Kvasa pripravil in ob pomoči 
Kozjanov izpeljal KZD Kmečki 
glas. Zaključne prireditve se je 
udeležila tudi ministrica za delo, 
družino in socialne zadeve Rina 
Klinar. Glavni pokrovitelj je bila 
Konfekcija Mont Kozje, ki je še 
dodatno obdarila zmagovalce. 

Prisotne je najprej pozdravil 
župan občine Kozje dr. Božidar 
Sok. Po pozdravu se je začela 
predstavitev družin. Predstavili 
so po tri družine hkrati. Najprej 
so dobili štiri polfinaliste, ki so 
se v nadaljevanju merili v znanju 
in ročnih spretnostih. Počasi so 
odpadale družine druga za dru­
go. V finalu sta se srečali družina 
Ovsenik iz Predoselj s sedmimi 
otroki in družina Štrukelj iz Kota 
pri Semiču s tremi otroki. Na 

koncu je več sreče in znanja v 
ročnih spretnostih imela družina 
Štrukelj, ki je bila tako proglaše­
na za družino leta '94. 

Vse družine in gledalce je po­
zdravila tudi ministrica Klinarje-
va. V nadaljevanju prireditve se 
je pogovarjala z Borisom Dolni-
čarjem, direktorjem KZD Kmečki 
glas. Govorila sta predvsem o 
družini in socialni politiki v letu 
'95. Nekaj besed je ministrica 
namenila uvedbi univerzalnega 
otroškega dodatka, ki naj bi za­
čel veljati v začetku leta '96. Ta 
dodatek bi prejemalo okrog 
540.000 otrok in bi naj znašal 
med 13 in 17 % zajamčenega 
dohodka. V letu '94 je ministrs­
tvo porabilo za otroške dodatke 
nekaj več kot 26,5 milijard SIT. 

Na prireditvi so kot izvajalci 
sodelovali: MPZ Kozje, humori-
stična skupina Modra kronika, 
ljudske pevke iz Kozjega, fol­
klorna skupina iz Kozjega in se­
veda na koncu tudi ansambel 
Nasmeh, ki je razveseljeval go­
ste še pozno v noč. (Toni) 

Družina Župevc iz Lokve pri Brestanici. Sodelovalo je devet 
članov, manjka samo najmlajši. Niso zmagali, so pa bili čisto 
pod vrhom po številčnosti. Pred njimi je bila samo ena družina. 

Razstava na Zdolah odprta do nedelje 
Zdole, 25. marca - V soboto so na Zdolah v domu Bena Zupan­

čiča odprli razstavo z naslovom "Stari predmeti z naših podstrešij". 
Tudi to prireditev je organiziralo tamkajšnjo turistično- hortikultumo 
društvo. Razstava bo odprta še do nedelje, 2. aprila. Lahko boste 
videli stara svetila, kot so "lihtime", gramofone, klavir, knjige in 
pratike, razna kmečka orodja, gospodinjske pripomočke ali celo 
pribor za čiščenje orožja in še mnogo drugih zanimivih reči, ki jih 
morda še nikoli niste videli. (Cole) 

Na brežiški Gimnaziji in 
srednji ekonomski šoli je bila 
tudi letos udeležba na infor­
mativnem dnevu zelo velika. 
Za gimnazijski program se je 
zanimalo 148 učencev, šola pa 
nudi 150 mest. Velik presežek 
se je pokazal pri programih 
ekonomski tehnik in prodaja­
lec, saj je bilo število udele­
žencev informativnega dne 
veliko večje, kot je prostih 
mest. Za program ekonomski 
tehnik so beležili 159 intere­
sentov (za 120 prostih mest v 
štirih oddelkih), za poklic pro­
dajalec pa se je zanimalo 110 
učencev, šola pa bo razpisala 
90 mest v treh oddelkih. 

Po besedah brežiškega rav­
natelja Jožeta Antoloviča bo po­
trebno tudi letos v skladu z da­
nimi navodili vpis omejiti in 
učence poskusiti preusmeriti v 
druge programe, predvsem v 

Krško, kajti programi v Brežicah 
so tako rekoč polni. 

Četrtošolci gimnazije in eko­
nomske šole so se prav tako 
udeležili informativnega dne na 
univerzah v Ljubljani in Maribo­
ru, kjer so dobili vse potrebne 
informacije. (Galex) 

Ravnatelj Jože Antolovič 

Praznovanje žena na Zdolah 
Zdole, 25. marca - Turistično-hortikulturno društvo Zdole je 

organiziralo praznovanje ob materinskem dnevu. Materam in osta­
lim, ki imajo otroke radi, so se mladi Zdolani na proslavi predstavili 
kar s 24 točkami, ki so bile sestavljene s petjem, plesom, recitiranjem 
pesmic... 

Predsednik društva Darko Topolovšek je povedal, da ni pričakoval 
tako velikega obiska, dodal je še, da turistično hortikultumo društvo 
23. aprila pripravlja že tretjo prireditev letos, in sicer tradicionalno 
jurjevanje na Zdolah. (Cole) 

Nater inski dan tudi na Rožnem 
Rožno, 25. marca - Letos so tudi na Rožnem proslavili materinski 

dan. GD Rožno je v soboto v gasilskem domu organiziralo proslavo 
v počastitev tega dne. 

Praznovanje ob mater inskem dnevu 
Arnovo selo, 25. marca - Otroci so ob pomembnem prazniku 

svojim materam pripravili prisrčen program, v katerem so se pred­
stavili kot obetajoči harmonikarji, bodoči plesalci in recitatorji. Naj­
mlajši med nastopajočimi je še malošolar, a je vseeno odigral "po­
membno" vlogo v skeču, ki je zbrane matere še posebno navdušil. 
Na sliki: skupina nastopajočih v GD Arnovo selo. (dama) 

Proslava ob mater inskem dnevu 
v v r t c u Leskovec 

Otroci iz skupine Medvedkov iz Vrtca Leskovec so s svojo 
vzgojiteljico Martino Arh pripravili program za mamice in babice 
in se tako spomnili na njihov praznik. Ob zvokih ansambla Maj 
so otroci zapeli in zaplesali ter se predstavili tudi kot igralci v 
dramatizacijah. S šopkom rožic za babice in z darilom za ma­
mico so jim otroci polepšali praznični dan. 

O B V E S T I L O 
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OBVEŠČAMO VSE OBČANE, KI SO VKLJUČENI V REDNI 
ODVOZ ODPADKOV, DA BOMO IZVAJALI AKCIJO ODVOZA 
KOSOVNIH ODPADKOV IZ GOSPODIN 
NJEM RAZPOREDU: 

3.4.1995 - PONEDELJEK 

4.4.1995 - TOREK 

5.4.1995 - SREDA 

6.4.1995 - ČETRTEK 

7.4.1995 - PETEK 

POBIRALI BOMO SAMO KOSOVNE OE 
DINJSTEV; MEDNJE SODIJO: 
- POHIŠTVO 
- BELA TEHNIKA 
- SANITARNI ELEMENTI 
- IN DRUGI KOSOVNI PREDMETI IZ GC 

KOSOVNE ODPADKE JE POTREBNO PF 
POSTAVITI POLEG ZBIRNIH MEST ZA C 
PADKE DO 7. URE ZJUTRAJ NA DAN C 
KOSOVNE ODPADKE BOMO ODVAŽALI 
NI DATUM. 

Vodja DE Snaga 

JSTEV PO NASLED-

KS KRŠKO 

KS ERESTANICA 
KS SENOVO 

KS KOPRIVNICA 

KS LESKOVEC 
KS KRŠKO POLJE 

KS SENUŠE 
KS RAKA 

KS BRESTANICA 
KS PODBOČJE 

KS VELIKI PODLOG 

KS VELIKI TRN 
KS GORA 

KS DOLENJA VAS 
KS ZDOLE 

)PADKE IZ GOSPO-

)SPODINJSTEV 

SMERNO ZLOŽITI IN 
GOSPODINJSKE OD-
)DVOZA. 
SAMO NA DOLOČE-

Direktorica 
Drago PEREČ Silvana MOZER, dipl. oec. 
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Srečanje delavcev vzgoje in izobraževanja 
Podeljena priznanja jubilantom 

Krško, 24. marca - V organi­
zaciji SVIZ Slovenije - Območ­
nega odbora Posavja je v Kul­
turnem domu potekalo tradi­
cionalno srečanje delavcev 
vzgoje in izobraževanja. Zbra­
ne sta pozdravila Slovenko 
Podržaj, predsednik Območ­
nega odbora SVIZ Posavje, in 
Danilo Siter, župan občine 
Krško, program pa je povezo­
vala Vida Kuselj. 

Kulturni program, ki ga je or­
ganizirala Zveza kulturnih orga­
nizacij Krško, sta s koncertom 
šansonov izvedla Vita Mavric ter 
pianist in skladatelj Borut Le-
sjak, Vladimir Tkalec, glavni taj­
nik GO SVIZ Slovenije in državni 
svetnik, pa je 'spregovoril na 
temo Zaposleni v šoli med včeraj 
in jutri. 

Podeljena so bila priznanaja 
jubilantom za 20 in 30 let dela. 

Za 20 let so jih prejeli: Jožica 
Imperl (vrtec Leskovec), Darinka 
Peruci (Srednja šola Krško), Ma­
rija Pire (vrtec Veliki Podlog), 
Vlade Rokvič (OŠ Raka) in Vojko 
Večko (Srednja šola Krško). Pri­
znanje za 30-letno delo v vzgoji 
in izobraževanju pa so prejeli: 
Pavla Agrež, Milan Jevšnik, 
Franc Lapuh (vsi Srednja šola 
Krško) in Marija Lubi (OŠ Seno­
vo). Zahvalili so se tudi upokoje­
nim sodelavcem in zaželeli do­
brodošlico novim delavcem. Ob 
zaključku srečanja so delavci v 
vzgoji in izobraževanju veselo 
poklepetali ob glasbi in prigrizku 
v avli Kulturnega doma. (Galex) 

V Koprivnici kar dvakrat za ma­
tere 

Koprivnica, 23. marca -
Otroci OŠ Koprivnica so tako 
kot vsako leto tudi letos v mese­
cu marcu pripravili kar dve kul­
turni prireditvi. Na prvi so se svo­
jim mamicam predstavili malčki 
iz vrtca in male šole. Ob lepem 
kulturnem programu so mami­
cam zaželeli vse najlepše ob 
dnevu žena in materinskem dne­
vu. Po prireditvi so jih pogostili 
in se še nekaj časa zadržali v 
njihovih prostorih. 

Takoj za prireditvijo najmlajših 
je bila osrednja prireditev v več­
namenskem prostoru OŠ. To 
prireditev so pripravili učenci 

vseh razredov osnovne šole. Z 
dobro naučenimi skeči in obilo 
glasbe so razveseljevali svoje 
mame in babice. Tudi tu je bila 
po končanem programu pogo­
stitev. 

Marsikdo se bo vprašal, zakaj 
kar dve prireditvi. Za to obstaja­
ta dva razloga. Vsi, predvsem 
malčki, so želeli pokazati mami­
cam, kaj so se že naučili. Drugi 
razlog pa je premajhen skupni 
prostor, ki omejuje večjo udele­
žbo. Upamo, da bo ta težava z 
izgradnjo telovadnice kmalu od­
pravljena in bo prihodnje leto 
prireditev skupna. (Toni) 

| : l;UU-J!MJ];MVIH'll-/:l 
V času od 20. do 26. marca so v brežiški porodnišnici rodile: 

Polona Viranc iz Lok - Gašperja, Darinka Ferenčak-Agrež iz Brežic 
- Ano, Monika Simončič iz Presiadola - Urško, Suzana Kovačič iz 
Loke - deklico, Marija Rozman z Malega Vrha - Roka, Branka 
Kostanjšek z Dekmance - Klaro, Romana Peteline iz Brežic - Luko, 
Nataša Kozole iz Lokev - Miho, Nada Bogovič iz Loč - Loriano, 
Barbara Pintarič iz Cundravca - Miho in Andriana Škvorc iz Krškega 
- Žigo. Čestitamo! 

Kronika 
Iz poročil o dejanjih, dogodkih in pojavih na območju UNZ 

Krško je razvidno, da so imeli v minulem tednu delavci notra­
njega ministrstva Krško kar polne roke dela. Zabeležili so nekaj 
poizkusov ilegalnega prehoda državne meje, prometnih nesreč, 
ponovno nekaj tatvin... 

Pretolčene 
Številke Sasije 

Na MMP Obrežje so 23. mar­
ca pri kontroli osebnega avto­
mobila državljana Poljske polici­
sti ugotovili, da so številke šasije 
pretolčene. Vozilo so zasegli in 
ga predali v nadaljni postopek 
kriminalistom. 

Ponovne oropali 
0$ Krmelj 

Neznani storilec je med prejš­
njim vikendom na neznan način 
prišel skozi vhodna vrata v no­
tranjost OŠ Krmelj, iz katere je 
s seboj odnesel videorekorder 
in s tem šolo oškodoval za cca. 
65.000 SIT. 

Neuspel poskus 
A.T., B.l. in S.D. so 20. marca 

ilegalno prestopili mejo preko 
mostu reke Bregane. A.T., 
državljan Republike Slovenije, je 
bil predlagan k sodniku za prekr­
ške, B.l. in S.D., državljana BIH, 
pa sta bila vrnjena nazaj v Hrva­
ško. 

Oškodovan 
ia cca. 50.000 SIT 

Neznani storilec je v času od 
8. do 19. marca vdrl v vikend 
hišo v Ribnici na Dolenjskem, 
lastnika S.Z. iz Zagreba. S seboj 
je odnesel radiokasetofon, dva 
telefona ter glasbeni stolp. 

Ponarejena 
potna listina 

Na MMP Obrežje je kot sopot­
nik v osebnem avtomobilu vsto­
pal v RS državljan Albanije'H.S. 
Pri pregledu potne listine so 
ugotovili, da je le-ta ponarejena. 
H.B.-ju so potno listino zasegli, 
sam pa je bi vrnjen nazaj v Re­
publiko Hrvaško. 

Gojenec v PD Rade­
če si je sodil sam 

Radeče, 24. marca - Ne­
ljubi dogodek, ki se je zgo­
dil v Prevzgojnem domu 
Radeče, ko si je življenje 
vzel osemnajstletni goje­
nec, je zopet razburil slo­
vensko javnost. Kaj je pri­
peljalo mladeniča do tak­
šne odločitve, verjetno ni­
koli ne bo pojasnjeno. Vsak 
samomor, še posebno pa, 
če to stori mlada oseba, je 
opozorilo, ki ga gre jemati 
zelo resno. O razlogih in 
vzrokih, ki lahko pripeljejo 
do takšne odločitve, je še 
kako potrebno razpravljati, 
toda kaj, ko življenja, sploh 
v Sloveniji, na takšen način 
nezadržno ugašajo skoraj 
vsak dan. (dama) 

Seminar za učitelje kitare 
Brežice, 22. marca - V pro­

storih brežiške glasbene šole 
je potekal seminar za učitelje 
kitare glasbenih šol Brežice, 
Krško, Sevnica, Novo mesto 
in Črnomelj, ki se ga je udele­
žilo osem učiteljev s svojimi 
učenci. Srečanje je vodil emi-
nentni slovenski kitaristični 
koncertant in pedagog Andrej 
Grafenaver. 

Na podlagi pozitivnega odme­
va, ki ga je imel lanskoletni semi­
nar, so takšni seminarji nadvse 
dobrodošli in tudi potrebni ob 
dejstvu, da je pomanjkanje uči­
teljskega kadra z ustrezno izo­
brazbo kronična bolezen glas­
benega šolstva v Sloveniji. Zato 
se pogosto dogaja, da kitaro na 
glasbenih šolah poučujejo lju­

dje, ki za to delo nimajo ustrezne 
izobrazbe. 

Tematika seminarja je temelji­
la na pogostih problemih, s ka­
terimi se srečujejo učitelji in 
učenci: tehnika igranja, učni pro­
grami, literatura in interpretacije. 
Učitelji glasbenih šol so s seboj 
pripeljali svoje učence, ki so tudi 
zaigrali. Na podlagi nastopa se 
je razvila diskusija. 

Seminar je bil zaključen z za­
nimivim koncertom kitarskega 
dua, ki ga sestavljata prof. An­
drej Grafenaver in njegova bivša 
učenka Katja Porovne, ki študira 
na dunajski glasbeni akademiji. 
V koncertnem sporedu sta pred­
stavila skladbe E.G. Barona, F. 
Sora, M. Gasteluovo-Tedesca in 
Pierre-Petita. (Galex) 

Dinozavri na OŠ Leskovec pr i Krškem 
Učenci OŠ Leskovec smo pri likovni vzgoji izdelovali dinozavre. 

Delo je vodila Lilijana Izlakar. Potrebovali smo razne kartonske 
škatle, plastenke, časopis, moko, lepilni trak in barvo. Ko smo vse 
potrebno zbrali, smo zavihali rokave in pričeli z delom. Najprej smo 
se odločili za velikost dinozavrov in z lepilnim trakom zlepili škatle 
in plastenke. Nato je prišlo na vrsto kaširanje, to je postopek, ko 
smo na telo dinozavra lepili časopis, pomočen v lepilo, ki smo ga 
naredili iz moke in vode. Ko so se dinozavri posušili, smo jih pobar­
vali. Po končanem delu je pred nami stalo 17 dinozavrov, ki si jih 
lahko ogledate v osrednjem šolskem prostoru. 

Jasmina Mlakar 
6.r. OŠ Leskovec 

Dan velike metle 
Kostanjevica, 24. marca - Čeprav je po mestu postavljenih kar 

veliko kontejnerjev in košev za smeti, odpadki še vedno letijo kar 
mimo njih ali pa v Krko, na gozdno jaso, most, cesto, v jarek in še 
kam. Ker se je teh stvari kar dosti nabralo in ker niso ravno lepe na 
oko, mladim pa ni vseeno, kakšna je njihova okolica, so osnovnošolci 
izvedli akcijo Dan velike metle, ki je res vse pometla in počistila. 

Otroci so tokrat prišli v šolo brez torb, namesto njih pa so s sabo 
prinesli metle, grablje in drugo orodje. Že zgodaj zjutraj so pričeli 
pobirati smeti, jih spravljati v vreče, nazadnje pa so jih odvrgli v 
kontejnerje. Razdeljeni po skupinah so opravljali vsak svoje delo in 
bili so prav pridni. Morda bodo sedaj tudi sami pričeli razmišljati 
drugače in presodili, kam sodi papirček, predno ga bodo odvrgli. (Lea) 

40-letnica GZ Sevnica 
Sevnica, 24. marca - V dvo­

rani Gasilskega društva Sevnica 
je predsedstvo Gasilske zveze 
Sevnica sklicalo občni zbor ob 
40-letnici obstoja in delovanja. 
Po kratkem kulturnem delu je 
uvodni govor pripravil veteran 
ter ustanovni član Alojz Motore, 
ki je prisotne spomnil na tisti pr­
vi, ustanovni občni zbor pred šti­
ridesetimi leti. Pravi, da so tudi 
danes, pred reorganizacijo, ko 
nastajajo nove občine, nove ob­
činske GZ, ki bodo sklepale po­
godbe z občinami, njihova želja 
pa je, da bodo delali pod geslom 
"na pomoč" tudi pod novimi po­
goji. Predsednik predsedstva 
GZ Sevnica Branko Derstvenšek 
je ob obletnici izročil priznanja 
za uspešno sodelovanje na po­
dročju požarne varnosti gasil­
skim društvom Sevnica, Bo-

štanj, Veliki Cirnik, Primož, Po-
klek, Krmelj, Trnovec, Zabuko-
vje, Tržišče, Telče, Loka, Stude­
nec, Blanca, Šentjanž, Bučka, 
Breg ter IGD Kopitarna. Enaka 
priznanja so dobili tudi ustanov­
ni člani GZ Sevnica Kristjan 
Jane, Drago Bizjak, Marija Kon-
čina, Viktor Krenčič ter Alojz Mo­
tore. V svojem poročilu je pred­
sednik Derstvenšek med drugim 
dejal, da so tudi v lanskem letu 
delovali s sredstvi racionalno ter 
da so jih celo večkratno opleme­
nitili, od tehičih premij zavaro­
valnic, ki se zbirajo v Ljubljani, 
pa so dobili celo več denarja, 
kot so pričakovali. Prisotne je 
pozdravil tudi župan Peternel ter 
se v imenu občanov zahvalil za 
njihov trud ter požrtvovalnost, 
kadar je bilo potrebno priskočiti 
na pomoč. (T-S.) 

Dela na nasipu v Dole 
Šoštanju napredujejo 

Pogodbeni rok za dokončanje del je do aprila letos, 
vendar se zaradi zapoznele pridobitve dovoljenj rok 

podaljšuje do konca junija. 

Ob velikih poplavah leta '91 
je veliko škodo utrpela tudi 
obrtniška cona v Dol. Bošta-
nju. Takrat se je pokazala po­
treba po izgradnji naravnega 
nasipa ob reki Mirni ter upor­
nega zidu ob Savi. O tem po­
segu v okolje smo se pogovar­
jali s pristojnim na UE Sevnica, 
g. Kolarjem. 

Po sprejemu ureditvenega 
načrta za zaščito pred visokimi 
vodami so se na Ministrstvu za 
okolje in prostor začeli pogovori 
glede investitorja projekta. Ob 
občinskem prazniku je takratni 
minister Jazbinšek dal obljubo, 
da bo razpisal natečaj o sofinan­
ciranju, ki ga je dejansko objavil 
v Uradnem listu, občina pa da 
bo zagotovila najmanj polovico 
sredstev ter uredila ostale pre-
moženjsko-pravne zadeve. V 

Boštanju je bil v ta namen usta­
novljen gradbeni odbor, ki naj bi 
sodeloval pri uskladitvi interesov 
posameznikov. Po objavljenem 
razpisu za izvajalca je bil med 
petimi ponudniki izbran VGP 
Novo Mesto kot najugodnejši. 

Kot dodatno težavo pri izvaja­
nju del pa predstavljajo neureje-. 
ni izpusti v reko Mirno, zato je-^ 
bila sprejeta odločitev, da se 
vzporedno z nasipom zgradi ka­
nalizacija tekalnih voda, za kar 
še pridobivajo soglasja. Investi­
tor je v tem primeru KS. Boštanj 
s tem, da se bodo sredstva za­
gotavljala iz nadomestite za 
uporabo stavbnih zemljišč in z 
namenskimi proračunskimi 
sredstvi občine Sevnica. Tako 
se bo vrednost nasipa, ki znaša 
skoraj 56 milijonov tolarjev, po­
večala še za tri in pol milijone. 
(T.S.) 

Šola ni š 
Kaj je pravzaprav družina? 

Je to skupina ljudi, ki živijo v 
eni hiši ali pajeto mnogo več? 
Družina je več, saj jo sestavlja­
jo ljudje, ki se imajo radi in so v 
sorodstvu. V naši družini smo 
štirje člani. Sestavljajo jo moj 
oče Martin, mama Justina, 
starejša sestra Vanja, najmlaj­
ši član pa sem jaz. Osebno 
mislim, da smo srečna druži­
na. Moj oče hodi v službo na 
Senovo v Rudnik rjavega pre­
moga. Tu dela že polnih 20 let. 
Ko pride domov, pomaga pri 
opravkih na naši mali kmetiji, 
je zelo priden ter iznajdljiv. 
Tudi moja mama je zelo pri­
dna, saj poskrbi za vse od 
gospodinjstva do vzreje živali. 
Vedno vstaja zgodaj, da na­
hrani živali in meni naredi za-
jterk, preden grem v šolo, nato 
pa pere, kuha in pospravlja. 
Zvečer, ko je vse narejeno in 
pripravljeno za naslednji dan, 
utrujena leže v posteljo, kaj 

prebere in zaspi. Moja sestra 
Vanja je končala srednjo šolo 
in se zaposlila. Naredila je 
vozniški izpit, da se lahko vozi 
z avtom v službo in še kam 
drugam. Zelo rada pleše in 
uživa v vsem lepem. Njeno 
največje veselje sta nakit in 
branje knjig. Kaj pa jaz? Sam 
za sebe bi rekel, da sem 
osnovnošolec z željo, da bi 
nekoč uspel v življenju. Iznaj­
dljivosti mi ne primanjkuje, 
povrh vsega pa se rad učim. 
Vem, da bom moral vložiti še 
mnogo truda v uspeh, ki bi ga 
rad dosegel v mojem življenju. 

Družine so različne, nekaj je 
srečnejših, veliko manj. Dru­
žine pa morajo obstajati, da so 
ljudje med sabo bolj povezani. 
Če je človek osamljen, je ne­
kaj najbolj žalostnega na tem 
svetu. 

Martin Moškon, 
OŠ Koprivnica 

BretišHi malošolarji 
Veselo zapeli in zaplesali 

Brežice, marca - Rezultat 
uspešnega sodelovanje med 
W Z Brežice in Glasbeno šolo 
Brežice je bil prijeten večer v 
igralnici brežiškega vrtca, ki 
ga je pripravila skupina otrok 
male šole pod vodstvom men­
torice Elizabete Križanič. 

Otroci so na svoj otroški način 
preko didaktičnih igric, plesa in 
petja demonstrirali naučeno ter 
na lica mamic in očetov zvabili 

nasmeh kot očiten znak zado­
voljstva. Njihova mentorica je 
pokazala veliko smisla za delo 
z otroki in veliko ljubezni, kot je 
v pozdravnem govoru povedala 
ravnateljica VVZ Brežice Anica 
Kupina. 

Ob tej priložnosti se je porodi­
la tudi ideja o selekcioniranju 
otrok in ustanovitvi brežiškega 
otroškega zbora z drugačnim 
programom in drugačnimi ambi­
cijami. (Galex) 

Ringaraja in trumbarur i 
Ob materinskem dnevu so 

tudi prvošolčki iz OŠ Leskovec 
zapisali nekaj misli. Pa poglej­
mo, kai je o svoji mami napisala 
Lana Švab: 

Moja mami je prijazna. Moja 
mami me ima rada. Mami, česti­
tam ti, da si me rodila. Imam te 
rada. 

Senovski borci počastili spomin 
padlim na Jevši 

Jevša, 24. marca - Danes mi­
neva 51 let od dne, ko se je kon­
čala življenska pot 23 borcev 
Kozjanskega bataljona. Padli so 
v neenakopravnem boju s števil­
čno močnejšim in bolje oprem­
ljenim sovražnikom. Delegacija 
borčevske organizacije obišče 
kraj vsako leto in se pokloni nji­
hovemu spominu. Tudi letos, ob 
50. letnici osvoboditve, so se 
zbrali pri spomeniku na Jevši in 

Pisma 

ob tem izrazili žalost in protest 
nad vsemi, ki hočejo izničiti ali 
vsaj zmanjšati pomen teh žrtev. 
Še posebej jih bolijo poskusi, da 
bi se narodno osvobodilni boj 
enačil z kolaboracionisti. Tudi 
spomin na padle borce Kozjan­
skega bataljona in enačenje iz­
dajalca, ki jih je izdal, z njihovim 
bojem za narod, jim tega ne do­
voljuje. (Toni) 

bralcev 

V vašem časopisu za Posavje in okolico "Naš glas" številka 9,' 
leto XVI., 8. marca, ste v spodnjem desnem kotu na 9. strani objavili 
sestavek "ogorčeni upokojenci". Pod tem člankom, pa je navedeno: 
"Razočarani upokojenci s ceste 1. maja s Senovega". 

V članku je naftsana trditev, žena še aktivnega t.j. zaposlene-
da Marija Hictaler rti izpolnila za­
dolžitve s strani Rdečega križa 
t.j. spodaj podpisana. To kate­
gorično zavračam, kajti nalogo, 
ki sem jo prejela od Krajevnega 
odbora RK Senovo, da obvestim 
vse upokojence stanujoče na 
Cesti 1. maja s Senovega, sem 
100 % izpolnila. Zato smatram 
omenjeno trditev za lažno in 
zame žaljivo. 

V dokaz, da sem sprejeto "za­
dolžitev" v celoti izpolnila je spo­
daj navedena in podpisana izja­
va upokojencev s Ceste 1. maja 
s Senovega in tudi potrditev 
predstavnice Krajevnega odbo­
ra RK Senovo. 

Navajam še to, da "razoča­
ran" ni bil nihče od upokojencev 
s Ceste 1. maja s Senovega. Ko 
pa "so ti zvedeli za objavo v va­
šem časopisu, so bili vsi prepri­
čani nad tako "lažjo", katero 
vam je, kot sem bila informirana 
s strani vašega uredništva, po­
sredovala Djurdica Županič, Ce­
sta 1. maja 10 iz Senovega. Tu 
varn posredujem še podatek, da 
g. Županič ni upokojenka, je 

ga delavca. Dejstvo pa je tudi, 
da oba nista člana RK Senovo. 

Z oziram na zgoraj navedene 
argumente, prosim vaše "ured­
ništvo", da izposluje od g. Župa­
nič opravičilo, oziroma preklic 
navedb v spornem članku. Ta 
pa naj bo objavljen v "Našem 
glasu". Če mojemu zahtevku ne 
bo ugodeno, bom primorana za­
devo razrešiti sodnim potom in 
dobiti opravičilo za blatenje mo­
jega imena v vašem cenjenem 
časopisu. 

Hvala in lep pozdrav! 
Marija Hictaler 

Da so navedbe v tem dopisu, s 
strani g. Hictaler resnične, potrjuje 
za Krajevni odbor RK Senovo: Mir­
ko Vodopivec in Slavica Ševerkar. 

Prav tako podpisani upokojenci iz­
javljamo, da nas je g. Hictaler pravo­
časno osebno obvestila t.j. povabila 
na "proslavo", katero je organiziral 
RK Senovo: Ana Umek, Marija Re-
beršak, Slavko Kožar, Anton Kopi-
na, Justin Pleterski, Marija Zveglič, 
Fanika Pečnik, Rozalija Medvešek, 
Planinšek, Kostanjšek in Kunšek. 
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RK In ter ie r : RK Inles 
14 : 14 (11:11) 

V prijateljski tekmi ekip Interierja in funkcionarji iz dvorane odstranili biv-
Inlesa sta oba trenerja preizkušala 
različne variante in zato je bil neodlo­
čen rezultat prava slika dogajanja na 
igrišču. Ekipi sta bili večji del igre 
enakovredni in sta se izmenjavali v 
vodstvu. Pred tekmo je prišlo do 
manjšega incidenta, ko so domači 

šega trenerja Interierja Dušana Kokav 

Ija. 

RK Interier: ImperI, Keše 4, Iskra 
5, Mašič 3, Levičar 1, Dragar 6, Ur­
bane 4, Martinčič 4, Novak 2, Ku­
kavica 1, Pire. (J.A.) 

RK In ter ie r : RK AFP Dobova 
1 9 : 16 

Po dolgem času sta se v prijateljski 
tekmi pomerili ekipi Interierja in AFP 
Dobova. Kljub temu, da nista nasto­
pili popolni ekipi, so bili Dobovčani 
boljši nasprotnik in so vodili vso tek­
mo. Ta pa je pokazala, da bi se lahko 
rokometaši Interierja enakovredno 
kosali s prvoligaškimi ekipami. 

RK Interier: ImperI, Urbanč 3, 

Bogovič 2, Mašič, Iskra 1, Papež 
2, Keše 1, Levičar, Dragar 6, Mar­
tinčič 2, Kukavica 2, Pire. 

RK AFP Dobova: Kostevc, Oapo 
3, Mijačinqyič 8, Žibert 1, Kranjc 1, 
Denič, K e M 1, Deržič 1.4, Stojako-
vič 5, Marcola, Vogler 3, Kuhar. 
(JA.) 

RK P o l e t : RK In te r ie r 
1 7 : 1 7 ( 7 : 1 1 ) 

Krčani so tudi v Murski Soboti po­
kazali, da so najboljša ekipa v drugi 
slovenski rokometni ligi. Že na začet­
ku tekme so igralci Interierja povedli 
in razliko večali vse do konca tekme. 
V formo spet prihaja vratar ImperI, 
viden napredek pa je pokazal tudi 
Papež. S to zmago si je ekipi Interier-

RK Kros : 
I S : 1 1 

V odločilni tekmi so sevniški roko­
metaši gostovali v Murski Soboti brez 
poškodovanih igralcev Sečkija in Se-
nice in izgubili s tremi zadetki razlike. 
V prvem polčasu je bila igra enako­
vredna, saj je bil rezultat kar deset­
krat izenačen. Domači so odšli na 
odmor z zadetkom prednosti, ki so 
ga dosegli v zadnji sekundi prvega 

ja kolo pred koncem rednega dela 
uspelo zagotoviti prvo mesto in s tem 
najboljše izhodišče v play offu. 

Interier: ImperI, Papež 11, Iskra 
5, Novak, Mašič 2, Martinčič 1, Ur­
banč 2, Kukavica 3, Kozole, Dragar 
3, Levičar. (J.A.) 

RK Lisca 
(11:11) 
polčasa. Tudi v drugem delu so do­
mači igrali odlično in dosegli pet za­
porednih zadetkov, Sevničani pa no­
benega. Prednost so obdržali do 
konca tekme in zasluženo zmagali. 

RK Lisca Sevnica: Godec, Gradi­
šnik, Novak 4, Jug, Mijovič 6, Šunta 
2, Povše 2, Rantah 2, Plazar 1, Lup-
še 2, Simončič 3. (Galex) 

RK Brežice : RK Mladinec 
15:11 (ll: IO) 

RK Radeče papir : RK Pomurka 
1 6 : 16 (11:15) 

Vrstn i red 1 . rokometne lige-vzhod 
Interier 37, Pomurka 33, Lisca 28, Radeče papir 27, Ormož 

24, Celje 23, Krog 2 1 , Velika Nedelja 19, Dol Hrastnik 18, Polet 
16. Brežice 4, Mladinec 0. (Galex) 

KOŠARKA 
Vojko Herksel novi t rener In ter ier ja 
Kar je bilo po treh porazih KK Inte­

rier pričakovati, se je tudi zgodilo. 
Zaradi slabih iger v tem tekmovanju 
je Drago Radej zamenjal trenerja prve 
ekipe Ranka Duriča. KK Interier bo 
do konca tekmovanja za vstop v A1 
SKL vodil novi trener Vojko Herksl, 

Koper : KK In te r ie r 
6 4 : 1 6 1 ( 1 1 : 4 7 ) 

Košarkaši Interierja so dosegli še 
eno načrtovano zmago, vendar pa 
so svojo igro v Kopru spet razočarali. 
Kljub visoko razliki 38 točk niso po­
kazali tiste prave igre, ki zagotavljala 

KK Kraški z idar : KK In te r ie r 
78 : 9 1 (18:11) 

Pod vodstvom novega trenerja 
Herksla so igralci Interierja v gosteh 
premagali ekipo Kraškega zidarja. 
Tekma je bila izredno težka in polna 
probratov. Po dobrem začetku do­
mačih je ekipa Interierja v 10. minuti 
povedla, potem pa je ponovno sledilo 
obdobje dobre igre domačih. V dru-

KK Celje : KK Rrei lce 
8 1 : 7 1 ( 1 5 : 1 1 ) 

Brežičani so dobro začeli in vodili za 20 točk. Z menjavami in nekaj us-
skoraj ves prvi polčas, v nadaljevanju pešnimipotezami je uspelo Brežiča-
pa so domači izkoristili napake go- nom zmanjšati razliko, kaj več pa ne. 
stov in s hitrimi protinapadi povedli (J.A.) 

ki je v letošnji sezoni uspešno vodil 
pomlajeno ekipo Postojne. Trenerja 
Herksla čaka težka naloga, saj se od 
osmih ekip, ki sodelujejo v tekmova­
nju, še sedem enakovredno bori za 
štiri mesta, ki vodijo v A1 SKL. (J.A.) 

zanesljivo uvrstitev v A1 SKL. 
KK Interier: Bordelius 13, Ro­

zman 10, Lučev 26, Stevens 9, Za-
turovski 3, Ademi 23, Kraljevič 18. 
(J.A.) 

gem delu sta se ob Samarju izkazala 
še Stevens in Šantelj ter z dobro igro 
in hitrimi protinapadi povsem razbila 
igro domače ekipe. 

KK Interier: Stevens 20, Zaturov-
ski 13, Šantelj 26, Kraljevič 11, Sa-
mar 23. (J.A.) 

Za uvrstitev v ligo Al 
Iskra Litus 
Interier Krško 
Helios 
Kraški zidar 
Ilirija 
Idrija 
Pivovarna Laško 
Koper 

8 
8 
8 
8 
8 
8 
8 
8 

5 
5 
5 
5 
4 
4 
4 
0 

3 
3 
3 
3 
4 
4 
4 
8 

690 : 564 13 
648 : 553 13 
619 : 609 13 
622 : 634 13 
636 : 616 12 
580 : 564 12 
645 : 638 12 
575 : 837 8 

Pari prihodnjega kola (sreda, 29. marca): Iskra Litus : Interier Krško. 
Pivovarna Laško Koper, Ilirija Helios, Idrija Kraški zidar. (Galex) 

NOGOMET 
NK Radeče papir : NK Zagorje 

1 : 6 ( 6 : 6 ) 

Pogovarjali smo se 
z Urošem Dularjem 

Radečani so z zmago prekinili niz 
neuspehov, čeprav so bili gostje v 
nasprotnih napadih zelo nevarni, 
vendar sta jih radeška obramba in 
vratar Kelenc uspešno zaustavljala. 

NK Radeče papir: Kelenc, Kapu-
šin, Mitič, Trebše, Stankovič (Zlob-
ko), Janev, Guček (Plazar), Kačič-
nik, Drobne, Pire, Žganec. (Galex) 

NK Brežice : NK Krško 
I : I (1:6) 

Strelca: za Brežice Panič, za Krško 
Pire. 

NK Brežice: Veble, Agnič, Račič, 
Polovic B., Merslavič, Zofič, Ba­
škovič, Lazanski, Kolar (Jurečič), 
Polovic M, Panič. 

NK Laske 
1 : l 

NK Krško: Stritar, Šerbec, Našič, 
Murn, Harapin, Rabič, Molan (Kun-
tarič), Kožar (Radej), Pire, Zakšek, 
Budna. 

V 13. kolu prvenstva MNZ Celje so 
krški nogometaši gostovali v Laškem 
in izgubili. Največji krivec je bil slab 
sodnik, ki si je v končnici tekme pri 
vodstvu Krčanov izmislil enajstme­
trovko za domače. Darilo sodnika so 

NK Krško: Budna, Šerbec, Ra-
•> bič, Murn, Harapin, Bratkovič, Ve-

šligaj, Molan, Kožar, Plankar, Pire, 
Našič, Omerzu, Gabrič, Rabič S., 
Voglar, Radej. (Pilip) 

: NK Krško 
( 6 : 6 ) 

nogometaši Laškega izkoristili in v 
zadnji minuti dosegli še drugi zade­
tek. 

Krški mlao...J so v 8. kolu gosto­
vali v Šentjurju in premagali ekipo 
Šentjurja Jurij z rezultatom 3 : 1. NK 
Krško: Kožic, Cedilnik, Talič (Rabič), 
Omerzu, Voglar, Gabrič, Župane 
(Zorko F.), Dvorančič (Černoga), Zor­
ko R., Bovha(Tomše), Mlakar. (Pilip) 

Streljanje 
Regijsko prvenstvo v s t re l jan ju 

Po ustanovitvi novih občin je prišlo 
tudi do reorganizacije v strelskih re­
gijah. Posavska in Dolenjska regija 
sta se združili v skupno posaveko-
dolenjsko regijo s sedežem v 
Krškem. Na prvem regijskem tekmo­
vanju so dosegli dobre rezultate, naj­
boljša pa sta bila Tina Grabnar in 
Dejan Župane. 

Rezultati - pištola člani: 1. Nje­
goš 559, 2. Mirtelj (oba H. Marok) 
552, 3. Sabadoš (Kruno) 552, 4. Aj-
ster (H. Marok) 550; puška mladin­
ke: 1. Grabnar 383, 2. Smolej 367, 
3. Arh U. 356,4. Arh Š. (vse Lesko-
vec) 351; puška mladinci: 1. Žu­
pane (Leskovec) 578, 2. Fridl (Kru­
no) 563, 3. Zorič (Leskovec) 561; 
puška članice: 1. Grame (Kruno) 
358, 2. Mešiček 345; puška člani: 

1. Bencin (Leskovec) 565, 2. Umek 
(H. Marok) 564, 3. Pavlovič (Semič) 
563. (J.A.) 

Gordana Grame je osvojila 3. me­
sto med članicami v streljanju s 
puško. (Foto dama) 

Čatež, 25. in 26. marca - V Termah Čatež se je minuli 
vikend končalo še državno prvenstvo ekip v šahu za dekleta. 
Ponovno sta nastopili dve ekipi iz Posavja. Nastopilo je dvanajst 
ekip, najbolje od naših so odigrale Sevničanke, ki so zasedle 
6. mesto, igrale pa so v naslednji postavi: 1. deska Mojca Grilc 
(v posamezni konkurenci je zasedla 3. mesto med 1. ploščami), 
2. Alenka Radej (3'. mesto med 2. ploščami), 3. Ivanka Medved, 
4. Nika Jurgelj. 

Vrstni red : 1. Stari trg ob Kolpi 21 meč točk, 2. Miklavž na 
Drav. polju 19 MT, 3. Gorišnica 15 MT, 4. Komenda Moste 14 
MT, 5. Jesenice 13 MT, 6. Savo Kladnik Sevnica 12 MT, ... 
12. K rško 3 MT. 

Za Krško ekipo: 1. deska Monika Veličevič, 2. Doroteja Žni-
deršič, 3. Manuela Haralovič, 4. Mirela Ahmatovič in 5. Sanja 
Žnideršič, ki je osvojila v posammični konkurenci 3. mesto 
med 5. ploščami. Dodajmo le še to, da je ekipa Krškega še 
zelo mlada, saj zadnje tri plošče obiskujejo komaj 3. razred OŠ. 

Veliki Pod log, marca - Na šolskem turnirju v Velikem Podlogu 
so tekmovalci dosegli naslednje rezultate: St. fantje: 1. Tomaž 
Kosovan 7 točk, 2. Jakob Mirtič 6 t., 3. Jakob Salmič. Dekleta: 
1. Manuela Haralovič 5 t., 2. Janja Kodrič 3 t., 3. Sandra 
Zalokar 2t. Mlajši fantje in dekleta: 1. Rok Baznik 6.5 t., 2. 
Samo Žabkar 6 t. in 3. Marina Hodnik 5.5 t. 

Sevnica, marca - Na rednem mesečnem turnirju v ŠK Sev­
nica je zmagal Zvonko Mesojedec, ki je osvojil vse možne 
točke, 9/9. 2. mesto Toni Kranjec 7,5 t., 3. Gvido Šorli 6 t., 4. 
Franc Derstvenšek 6 t., 5. Martin Mirt 4 t.in 6. mesto Janez 
Blas 4 t. Po treh turnirjih še naprej vodi Mesojedec. (Cole) 

Sevniški upoko jenc i so ko t ek ipni prvak i regi jskega pr­
venstva Posavja in Zasavja v šahu prejel i pokal v t ra jno 
last. Na sl ik i od leve: predsednik DU Jože Ko lman , člani 
šahovske ek ipe Jerman Alojz, Janez Blas, Gvido Šor l i , Jože 
Mesojednik ; spredaj od leve Mar t in Mir t in Gačnik Mi ro . 
(Galex) 

Učenka sedmega razreda 
OŠ Kopr ivn ica, Tadeja Bož ič -
nik se je pogovar ja la s ko le­
sarjem Urošem Dular jem, ki ji 
je med razgovorom povedal : 
»Za kolesarski k lub Krško v o ­
zim že od leta 1992. Za ta šport 
sem se od loč i l , ko sem bil prvi 
na šo lskem tekmovanu ju in 
spoznal , da mi leži. Za s m u č a ­
nje se n isem moge l odloč i t i , 
ker za to ni b i lo pogojev. M o ž ­
nosti pa mi je nudi la cesta in 
tako sem sedel na kolo. Zdi se 
mi, da so možnost i za razvi ja­
nje kakršnega koli športa v 
našem kraju s labe, tako da t u ­
di ta lent i rani učenc i n imajo 
možnost i razviti svoj ih spo ­
sobnost i . Upam, da se bo to 
razvilo, ko bo zgrajena te lovad­
nica. 

Svoj prvi pokal sem osvoji l v 
Črnoml ju za prvo mesto. Ta je 
do sedaj največj i in najlepši. 
Na jveč pa mi pomen i medal ja 
z d ržavnega prvenstva, kjer 
sem bil d rug i . Med 15 pokal i , 
ki j ih imam, so tudi štirje zlati iz 
Itali je, v tem letu pa sem sode­
loval na 34 d i rkah. Trenutno 
sem mlajši mladinec. Skupine 
so razdel jene na pionir je od 
11 do 13 let, mlajše mlad ince 
od 15 do 16 let, starejše mla­
d i n c e od 17 do 18 let in č lane 
od 18. leta dal je. 

Moj cilj je, da bi se uvrstil v 
reprezentanco Sloveni je. Za 
to leto tudi o l impi jada v Angl i j i , 
za leto 1996 pa mladinsko sve­
tovno prvenstvo v Novem me­
stu. Vendar se bom mora l za 
dosego zastavl jenih ci l jev še 
zelo potrudi t i , saj mi g radbena 
šola, ki jo ob isku jem, vzame 
zelo ve l iko časa. Pri tem špor­
tu pa je po t rebno biti zelo 
vztra jen. Vel ikokrat je t reba 
vstat i že ob št ir ih zjutraj in iti 
spat opo lnoč i . Od marca pa 
nekje do ok tobra so d i rke sko­
raj vsako soboto in nedeljo.« 

Ob k o n c u mu je Tadeja še 
zaželela uspešen zak l juček 2. 
letnika g radbene šole in ures­
niči tev žel ja na pr ihodn j ih k o ­
lesarskih dirkah.« 

Vzpon na Aconcaguo 
Tabor 

Brez šotorov smo obso jen i 
na prvi tabor s icer v lepem 
oko l ju , vendar nižje kot smo 
načrtoval i . Z Gorazdom sva že 
d o m a skleni la, da bova kar se 
da »pr idna« na akl imat izaci j i , 
zato naloživa vso opremo, ki je 
ne pot rebujeva, na hrbet in se 
vzpneva na 3.900 metrov. Po­
čakava na sončn i zahod in se 
pomir jena vrneva v tabor. V e ­
va, da vsemu navkl jub uresn i ­
ču jeva svoje sanje. Naslednj i 
dan se vzpneva na v iš ino 
4.700 m in nato sestop iva na 
ledeniško moreno, 4.300 m v i ­
soko, kjer bo naj in tabor. Iz-
kopl jeva prostor za šotor, ki 
takoj pr imrzne na pod lago. 
Naj ini g ib i so postal i počasn i , 
večkrat loviva sapo. Pr iduži ta 
se nama še Janez — o rgan i ­
zaci jski vod ja odprave in Bošt­
jan — alpinist ični inštruktor 
s lovenske vojske. V tla pred 
šo torom izkop l jemo luknjo, v 
katero se nabira voda iz lede­
nika. Uporab l jamo jo za k u h a ­
nje, umivan je pa bo počaka lo 
na bol jše čase. Vsak večer 
voda zamrzne, za palec debel 
led pa preb i jemo le z a lp in i ­
st ičnim cep inom. Jutra so mrz­
la in za boren liter ča ja po t re ­
buješ vsaj dve uri kuhanja. 
Veter je včas ih tako močan , da 
k l jub vsem naporom ostaneš 
brez prepot rebne pi jače. V o ­
do prekuhavamo, saj se bo j i ­
mo prebavn ih težav, ki bi ver­
je tno pokvar i le vse načrte. 
Brez ak l imat izac i je so v iš ine 
nad 5.000 metrov nedos topne 
normaln im l judem. 

Vzpon na San Jose 
Prebudiva se ob pol št ir ih. 

Veter premetava šotor. Zave­
dava se, da vzpon za 1.500 v i ­
š insk ih metrov v teh razmerah 

Piše: Bojan Kurinčič 

ne bo prav enostaven. Pr i -
č n e m kuhat i j uho , saj j e o d 
hrane in tekoč ine odv isen na­
j in vzpon. Voda ne zavre in ob 
pet ih pojeva napol surovo j u ­
ho, prever iva o p r e m o in se s 
počasn im i korak i odpraviva 
prot i vu lkanu . Dobro nama 
gre, vendar ne hit iva preveč. 
Hraniva moč i in ne izzivava v i ­
š inske bolezni . Po ledeniku s 
t isoč spokorn i kov (špičast i 
stolpič i) zagr izeva v nepr i je ­
ten grušč, ki vodi na rebro v u l -
kanovega predvrha. Izbereva 
najkra jšo in najbol j s t rmo pot 
po ledeniku, ki se spušča s 
sedla. Nekaj ledenišk ih raz­
pok naju prisi l i v levo poboč je , 
ki se kaže var l j ivo b l izu. Ure 
traja p redno ga doseževa na 
višini 5.300 metrov. Veter ne­
usmi l jeno piha. Nemogoče je 
hodi t i prot i vet ru . V loku se mu 
poskušava izogni t i , vendar 
začuda piha enako m o č n o z 
vseh strani in vedno prot i 
nama. S t rmo se prebi jeva na 
vu lkanov g reben , ki je v po ­
vpreč ju v isok več kot 5.800 
metrov in tvor i vu lkanov krater 
v p remeru dveh ki lometrov. 
Veter naju neusmi l jeno biča, 
hkrat i pa naju duši jo žveplene 
pare, d robc i prahu, snežni k r i ­
stali in poman jkan je kisika. Po 
robu si nit i ne upava hodi t i , saj 
bi naju sunk i vetra prav zago­
tovo poslal i v vu lkanov t rebuh. 
Najvišja točka je ravno nabol j 
odda l jena točka, kjer si prv ič 
podava roke. Zadovo l jna v 
sebi . Strmiva v lepoto okol i 
na ju , občudu jeva Marmole jo 
— goro lepot ico in večkrat iz­
govor iva »če bi . . .« 

[TELEVIZIJA NOVO MESTO 1 

d3M 
s Trdinovega vrha j 

na kanalu 11 
vsak dan 

ob 19. in 21. ur i 
N O V I C E 

vsak ponedeljek ob 18. uri 
O T R O Š K A O D D A J A 

in po N O V I C A H 
Š P O R T N I P R E C L E D 

vsak torek ob 20. ur i 
C E L O V E Č E R N I F I L M 

in NOVICE ob 21.30 

vsako soboto 
tedenski pregled 

O D S O B O T E D O S O B O T E 
in 

mladinska oddaja 
MKCTV 
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Hali oglasi 
Prodam kombiniran otroški 
voziček s torbo. Tel.: 32-789. 

Prodam tri gradbene parcele 
po 1.000 mz v Leskovcu pri 
Krškem (Gmajna). 
Tel.: 21 -522,22-906 ali 0609/ 
615-609. 
Dvosobno stanovanje pro­
dam ali zamenjam za manjše. 
Tel.: 32- 683. 

Ugodno prodam triinpol-
sobno stanovanje na Gubče-
vi 6 (78 m2). Možnost poslov­
nih prostorov, vseljivo takoj. 
Tel.: 32-727. 

Brezplačno oddam jogipo-
steljo. Tel.: 21-900 

Prodam kozmetič­
ni salon z opremo. 
Tel.:21-900 

ZA NMOCNIKE SO NKLI OGLASI B M C P L A Č N I ' 

FILMSKI SPORED 

K i n o K o s t a n j e v i c a 
1. IV. ob 18. in 20. uri: DIVJA 
REKA, akcijska srhljivka 
2. IV. ob 18. in 20. uri: NOČNI 
ČUVAJ, srhljivka 

PERUTNINARSTVO 
. GUNILAC 
Kajuhova 3, Senovo 

Tel.:0608/79-375 

Vsak torek nudimo 
enodnevne piščance 

Vsako sredo in soboto od 
9.-13. ure nudimo vse vrste 
večjih piščancev za nadaljno 

rejo 

LinGuestio.o. 
prodaja in servis računalnikov 

ter računalniške opreme 
Tel: 0608/87-568. 0609/625-087 

^PAPIROTI 
Nudimo usluge GRAFIČNEGA OBLIKOVANJA IN TI­
SKANJA V KNJIG0TI8KABSKI IN 0FFSETNI TEH­
NIKI v eno- ali večbarvnem tisku: prospekti, brošure, 
katalogi, časopisi, koledarji, etikete, različni obrazci... 

• 
Porabniki nevtralnih ŠPECERIJSKIH IN MANUFAK-
TURNIH VREČK lahko vrečke naročijo kadarkoli, saj 
jih imamo vedno na zalogi. Za potiskane vrečke pa se 
bomo dogovorili o dobavnem roku. Enako velja za ponud­
bo VREČK ZA KRUH iz 40-45 gramskega rj avega rebra-
stega natron papirja, ki jih lahko tudi potiskamo. 

• 
Potiskamo OVOJNE IN DARILNE PAPIRJE za potre­
be trgovskih hiš, manjših trgovin in cvetličarn v eno 
do pet barvnem tisku v fleksotehniki. Prav tako ustreže-
mo vašim potrebam po fleksotisku na tripleks folijah. 

• 
Vsem uporabnikom SPIRALNO NAVITIH KARTON­
SKIH CEVI lahko ponudimo kakovostno izdelane kar­
tonske cevi različnih dimenzij po zahtevah kupcev. 

• 
NOSILNE VREČKE v treh osnovnih formatih ter 5 in 
10 kilogramske DVOSLOJNE VREČKE izdelujemo iz 
belih ah rjavih kraft papirjev. Zaradi spoznanj o prija­
znosti papirja je povpraševanje tolikšno, daje potreben 
predhodni dogovor za rok dobave. 

• 
Zagotavljamo vam dober servis in ugodne cene. 

• 
Če smo pri Vas vzbudili zanimanje za našo ponudbo, 
prosim pokličite nas in potrudili se bomo, da zadovolji­
mo vaše potrebe iz papirnega dela sveta. 

PAPIROTI, Vse i z papirja, Krško d.o.o. 
Tovarniška 14, 68270 KESKO 

Telefon: 0608/22-002, 22-009 • Telefax: 0608/22-284 

-^^rv ^ \ ^ K ^ 
^ " ^ 

'eMH% 

Valantičevo 17, 
68000 Novo mesto 
Telefon:+386 68/23174, 
323 300 
Telefax: +386 68/342 094 

čas oddajanja: 
Ob sobotah oddaja­
mo dokler nas boste 
klicali. 
Vsak dan oddajamo 
mod 5.30 in 24.00 
uro. 

OBRTNA ZBORNICA BREŽICE, OBČINA BREŽICE 
GOSPODARSKO RAZSTAVIŠČE LJUBLJANA 

BREŽICE, mesto, ki je zakladnica naravne in zgodovinske dediščine, 
mesto, kjer se stikata Krka in Sava, 
mesto, ki že od nekdaj slovi z močno trgovinsko tradicijo, 

in mesto, ki bo v dneh od 10. do 14. maja gostitelj tretjega 
sejma z naslovom 

B R E Ž I Š K I S E J E M 
O B R T I I N P O D J E T N I Š T V A 

V letu 1993 smo uspešno predstavili javnosti obrt in podjetni«w ob občinskem praziukii, takoj nato smo oigartizinui 
tudi uspeli novoletni sejem, tokrat pa se želimo predstaviti na novi lokaciji in s terminom v najlepšem mesecu, t j 
maju. 
Sejem bo razstavno-prodajnega značaja. Odvijal se bo v montažnih halah, postavljenih v obrtni coni - ob obvoznici 
Brežice - KrSko. 
Pričakujemo Številne obiskovalce iz občine, Posavja, Dolenjske, pa tudi obiskovalce iz sosednje Hrva&ke 
Sejem bo popestren s strokovnimi posveti, predstavitvami, promocijami m zabavnim programom 
Tokratno vabilo je posebej namenjeno razstavljalcem, katerim nudimo opremljen prostor 
CENA BI 1 m' 
za opremljen prodajno-razstavni prostor M DEM 
kotni opremljen prostor (15 m2 in več) 95 DEM 
neopremljen zunanji prostor 15 DEM 
neopremljen gostinski zunanji prostor 25 DEM 
Zakupiti je možno 6,9, 15 in vefi m2 v navedenih kombinacijah. Opremljeni prostor vsebuje predelne stene, talno 
oblogo in napisano tablo, 2 m pulta, mizo s stoli, razsvetljavo, električni priključek, obešalnik, ko5 za smeti, 
pepelnik. 
ROK PRIJAVE: 01.04.1995 
Vabimo Vas, da se čim prej prijavite na priloženi evidenčni prijavnici in da tako skupaj predstavimo vase stontve 
oz. izdelke ter skupaj dosežemo uspehe, za katere nam daje priložnost nas sejem Organizatorji se bomo trudili, da 
boste predstavljeni Številni javnosti in da bodo sejemski dnevi potekali v prijetnem poslovnem vrvežu Po prejemu 
vale prijave, vam bomo poslali pogodbo z vsemi pogoji in cenami za sodelovanje na letoSnjem sejmu. 
Vse informacije dobite v pisarni OBRTNE ZBORNICE BREŽICE, Cesta prvih borcev 3, tel, fax: 62-157, tel 
61-979. 
Pričakujemo Vas in Vas lepo pozdravljamo! Predsednik organizacijskega odbora: 

Franc Bratanic 

" TvmrNft^I PRIJAVNICA 

I 
Naziv podjetja _ 
Naslov 
Tel.: 
Kontaktna oseba 
Naročamo 

Fax: 

m2 opremljenega prostora 

Datum H Podpis I 
[ j^vjucojosljuejia n a s l o ^ O T R T O A _ Z B O R ^ C ^ B j ^ 2 j C E ^ ^ 68250BREŽJCE__ 

J H U I U H 

Naročam 

na naslov: 

(poln naslov ir 

Telefon: 

Kraj, datum: 

Časopis za Posavje in okolico 
Uredništvo: CKŽ 23, 68270 Krško 

izvod(ov) Našega glasa. Pošljite mi ga (jih) 

podatki o naročniku. pravni ali fizični osebi) 

{podpis naročnika ir i žig) 

OBČINA KRŠKO 
O B V E Š Č A 

vse pravne in fizične osebe, da je bil v Uradnem 
listu RS, št. 11 /95 objavljen naslednji razpis: 
Na podlagi določil zakona o izvrševanju prora­
čuna Republike Slovenije za leto 1994 (Uradni 
list RS, št. 26/94), uredbe o začasnem financi­
ranju potreb iz proračuna Republike Slovenije v 
letu 1995 (Uradni list RS, št. 82/94) in odredbe o 
postopku za izvajanje javnega razpisa za odda­
jo javnih naročil, ki se financirajo iz proračuna 
Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 19/94), 
objavlja Ministrstvo za gospodarske dejavno­
sti, Kotnikova 5, Ljubljana 

javni razpis 
za področje energetike 
B) Pridobivanje sredstev za prezaposlovanje delavcev v 
premogovništvu 
1. Predmet razpisa 
Sredstva za prezaposlovanje delavcev v premogovniš­
tvu so namenjena spodbujanju gospodarskega razvoja 
tistih območij, ki se jim zaradi postopnega zapiranja 
premogovnikov zmanjšujejo gospodarske možnosti in 
spodbujanju prezaposlovanja presežnih delavcev Rud­

nikov rjavega premoga Slovenije, Trbovlje v druge de­
javnosti. Sredstva za prezaposlovanje delavcev v pre­
mogovništvu se uporabljajo za sofinanciranje projektov, 
dokup zavarovalne dobe in financiranje programov iden­
tifikacije alternativnih poklicnih sposobnosti. 
2. Merila in pogoji 
a) Dokup zavarovalne dobe za upokojitev trajno presež­
nih delavcev v RRPS v skladu za zakonom in kriteriji ter 
merili, ki jih določa Ministrstvo za gospodarske dejavno­
sti in Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve, 
•b) Zahtevek za sofinanciranje projektov lahko vloži inve­
stitor, ne glede na sektor lastništva ali poslovne organizi­
ranosti, ki odpira nova delovna mesta, tako da zaposluje 
delavce iz RRPS. Ministrstvo bo sofinanciralo projekte 
prezaposlovanja v višini do 1.000.000 SIT na delovno 
mesto (v podjetju, samostojnemu podjetniku ali delavcu 
RRPS, ki se prezaposli na kmetijo, ob pogoju, da pridobi 
status kmeta), z obveznostjo zaposlitve delavcev iz RRPS 
vsaj za dobo 2 let. Vsaj leto pred tem podjetje ne sme od­
pustiti nobenega zaposlenega, 

c) Programi identifikacije alternativnih poklicnih spo­
sobnosti delavcev v rudnikih rjavega premoga. 
3. Vsebina vloge 
Prijava mora vsebovati: 
Ad a) Dokup zavarovalne dobe 
— prijave za dokup zavarovalne dobe v skladu s kriteriji 
iz točke 2/b pripravi RRPS. 
Ad b) Sofinanciranje projekta: 
— firmo oziroma ime ponudnika, 

— dokazilo o registraciji, 
— ustrezen poslgvni načrt, 
— dokazilo o sklenitvi delovnega razmerja za nedoločen 
čas — obrazec M 1, 
— dokazilo o statusu kmeta, 
— izjava, da podjetje vsaj leto dni ni odpustilo nobenega 
zaposlenega, (zahtevajo se elementi, smiselni iz druge 
2b točke razpisa). 
Ad c) Prijava mora vsebovati: 
— firmo oziroma ime ponudnika, 
— dokazilo o registraciji, 
— zahtevane reference, 
— vzorec pogodbe s ponudbenim izračunom s pri­
logami, 
— seznam strokovnjakov, ki bodo sodelovali pri izvajanju 
nalog, navedbo pooblaščene osebe ponudnika, ki daje 
tolmačenja na zahtevo naročnika. 
Vloge za pridobitev sredstev morajo biti poslane v zaprti 
ovojnici z oznako »Ne odpiraj — prijava za razpis — pre­
strukturiranje premogovnikov«. 

4. Rok za prijave 
Rok za prijave je odprt do izčrpanja sredstev oziroma 
najkasneje do konca obdobja začasnega financiranja. 
O vlogah bo Ministrstvo sklepalo mesečno na podlagi 

predhodne ocene in predloga Strokovne skupine. 
Dodatne informacije v zvezi z razpisom dobite pri Janezu 
Žebretu, tel. 061/171-33-01 ali Primožu Bizilju, tel. 
061 /171 -32-77 vsak delovni dan. 
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Maša anketa: 

Vojaška parada kot martienje sprave in razdora? 
v 

Obletnica zmage nad fašizmom se bliža in z njo tudi osrednja 
proslava dneva osvoboditve. Tisti, ki so prepričani, da je prosla­
va, podprta s parado, najustreznejši način praznovanja tega 
pomembnega dogodka, so očitno imeli možnost in so večji del 
svojega načrta uresničli. Oni, ki so proti paradi, sedaj komen­
tirajo, negodujejo, skušajo še tu in tam odščipniti košček slav-
nostnosti, pojasnjujejo... Tretji so sicer za parado, a v njej bi 
morali sodelovati obe sprti strani iz bratomorne vojne, ker da 
bi šele to pomenilo pravo spravo slovenskega naroda. V demo­
kraciji je pač tako, da zmaga močnejši. Kot je to urejeno tudi 
sicer v vojni in v življenju. 

Slovenci očitno ne moremo, da se ne bi vedno znova pustili 
razdeliti novim ali starim nasprotjem. Nismo srečni, če nismo nesreč­
ni, četudi petdeset let za nazaj. S temtfiikakor nočem reči, da 
nepartizanski strani in žrtvam medvojnega ter povojnega političnega 
terorja ali njihovim svojcem ne pripada priznanje človekovih pravic, 
odškodnina in še kaj. Prej nasprotno! Mislim le, da če bi že to 
dosegli, bi si potem zagotovili užaljenost pripadnikov in pristašev 
narodnoosvobodilnega gibanja. Zanesljivo bi začeli nov krog napa­
dov, obtoževanj, sporov. Že sedaj so veliki mojstri iz pandorine 
skrinjice izpustili dovolj strasti, potrebnih za razpihovanje sovraštva 
in povečevanje napetosti. Gledano s tega makrostališča postaja 
dogodek, kot je parada, samo ena izmed zarezic na puškinem 
kopitu enega izmed udeležencev spora. Ko bi le uspeli ugotoviti, 
kdo vodi ta spor iz ozadja, in nanj pokazati! So to res le osebni 
interesi posameznih politikov, ki bi radi, da bi se jim godilo še 
nekoliko bolje, ko bi prišli na oblast ali- pa bi svoj delež oblasti še 
povečali? Ali pa nitke vendarle vleče nekaj še bolj hladno preračun­
ljivega, neka čudna sila, ki ji je Slovenija, takšna, kakršna je, trn v 
peti. In mi smo dovolj nori, da ugriznemo prav v vsako vabo. Besedo 
imajo naši anketiranci. (Ika) 

Vida Zupane, upokojenka iz Brestani­
ce: "Osebno sem proti paradam že od 
vsega začetka. Vendar je prav, da borce, 
ki so nam izbojevali svobodo, počastimo, 
saj si to zaslužijo, samo na kakšen druga­
čen način. Denar, ki bi ga porabili za pri­
pravo parade, pa bi lahko namenili v bolj 
koristne namene, na primer za socialno 
ogrožene ljudi." 

Ivan Sintič iz Jelš: "Mislim, da je prav, 
da bi parado imeli. Navsezadnje so tisti, 
ki so nam izvojevali vojno, za to veliko 
pretrpeli in si zaslužijo, da jim nekako iz­
kažemo spoštovanje. Kar pa se tiče vojnih 
žarišč nedaleč od nas: mi smo država zase 
in se naše razkazovanje orožja nikogar ne 
tiče." 

FRIDO IN PACKO 

Mirko Koren iz Loke pri Zidanem mo­
stu: "Mislim, da razkazovanje orožja in 
demonstracija vojaške moči nikakor ne 
sodita v današnji čas. Napihovanja, žal pa 
tudi pustošenja ruske in jugoslovanske 
vojske lahko spremljamo že nekaj let, zato 
ne razumem, kako si nekateri sploh upajo 
razmišljati o vojaški paradi sedaj, ko lahko 
vidimo, kakšna je, vemo pa tudi, kakšna 
bi morala biti slovenska vojska. 

Franc Uduč z Malega Kamna: "Parada 
je potrebna. Z njo se ponovno pridružuje­
mo zaveznikom in z njimi praznujemo 
skupno zmago. Slovenski partizani smo 
se borili na strani zaveznikov in na to smo 
ponosni. Sem proti udeležbi kolaboracoi-
nistov na proslavi, ker oni nimajo kaj sla­
viti. Parada naj bo dostojna in naj vsem 
pove, da se bomo za svojo svobodo, če 
bo potrebno, ponovno borili." 

Jože Ivačič iz Lasnič pri Bučah: "Mi­
slim, da je parada potrebna, zato jo pod­
piram. Menim, da bi se je morali udeležiti 
vsi Slovenci, ne glede na kateri strani so 
se borili. Mislim, da bi to pripomoglo k 
spravi. Zavedam se, da bo to težko ure­
sničljivo. Strinjam se tudi z vojaškim de­
lom parade, saj je prav, da mlada sloven­
ska vojska nastopi skupaj z veterani. Naj 
ne bo predraga, praznovanje pa naj bo 
na dostojni ravni." 

Vlado Simič, policist iz Krškega: "Me­
nim, da bi se iz spoštovanja do 50. oblet­
nice zmage nad fašizmom proslava lahko 
odvijala, vendar pa za parado (vojaško) 
Slovenija v tem času ni pripravljena. V tem 
času še nimamo vojaške moči, da bi jo 
lahko razkazovali širši javnosti. Ne vem, 
kako lahko parada vpliva na spravo oziro 
na množične poboje med in po 2. svetovni 
vojni?" 

W$yS* 
JHTdl 

J 
Franc Kraševec, kmetovalec iz Glo-

bočic pri Kostanjevici: "Mislim, da bi bilo 
bolje, če bi se denarna sredstva, namenje­
na za parado, uporabila koristneje, na pri­
mer za gradnjo cest, ki se na ta način tudi 
uničujejo ali pa v zdravstvene namene. To 
bi nam mnogo bolj koristilo. Razkazovanje 
naše vojaške opreme pa bi bilo lahko tudi 
v posmeh zahodnoevropskim državam." 

Simon Pire, vojak 210. Učnega centra 
Cerklje ob Krki: "Kaj mislim o vojaški 
paradi? Nisem zagovornik parad, pa tudi 
proti nisem. O tem ne vem veliko, ker sem 
trenutno na služenju vojaškega roka. Dru­
gače pa bi rad pogledal kakšno vojaško 
parado, vendar pa v njej ne bi sodeloval. 
Vojaški rok se mi izteka in zato ne razmi­
šljam veliko o paradah." 

Franc Župan, mizar iz Šentjerneja: "S 
tem nisem prav dosti seznanjen, menim 
pa, da bi bilo pametneje denar nameniti 
za pomembnejše zadeve. Ljudje v tovar­
nah morajo na plače čakati zelo dolgo ali 
pa jih sploh ne dobijo. Povsod je veliko 
revščine. Zato sem proti tej obliki proslav­
ljanja in proti bahanju z našo vojaško opre­
mo." 

Marija Kožar, upokojenka z Dolenje Pirošice: "Parade zdaj ne 
bi bilo prav prirejati, ker ni dovolj denarja niti za bolj potrebne reči. 
Pa tudi vojna je čisto blizu. Mislim, da bo bolj prav praznovati, ko 
bo tudi v Bosni mir - takrat bomo lahko skupaj prirejali slovesnosti 
in obhajali konec vojne, ne pa zmago ene strani nad drugo. Glavno 
je, da je mir, tudi če bomo jedli samo enkrat na dan." 

r e Tel.: 0608/62-905,62-906 
Cesta svobode 37, Brežice 
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YOGA 
"YOGA V VSAKDANJEM ŽIVLJENJU NOVO MESTO" 

ORGANIZIRA ZAČETNI TEČAJ JOGE V KRŠKEM V 
MALI TELOVADNICI OSNOVNE ŠOLE LESKOVEC, V 
PONEDELJEK od 16.30 do 18.ure IN ČETRTEK od 19. 
do 20. ure. 
PRIČETEK VADBE: ČETRTEK, 30.3.95. 
ZA VADBO POTREBUJETE PENO ALI ODEJO IN 
UDOBNO ŠPORTNO OBLAČILO. 
STAROSTNA OMEJITEV: 15 LET 

VLJUDNO VABUENll^ 

Danes "Glasbena šola malo drugače" 

Krško - Popoldne ob 18. uri bo v veliki dvorani krškega 
kulturnega doma prireditev "Glasbena šola malo druga­
če". Vabilo napoveduje, da se bodo učenci in učitelji to­
krat predstavili s programom, ki ga obiskovalci sicer niso 
vajeni, (ika) 

Ob kofetku 

Maš rojak 

Z Ivanom Bogovčičem smo 
se srečali na razstavi slik To­
maža Gostinčarja in predsta­

vitvi knjige Pavla Čelika Na 
južni strani. Gospod Bogovčič 
je reden obiskovalec razstav 
v galeriji Hamer, kjer je tudi 
že sam sodeloval s svojimi 
umetninami. Izkoristili smo 
priložnost; v pogovoru nam je 
"odprl" svojo dušo in povedal: 

"Gotovo se ljudje sprašujejo, 
zakaj se tako pogosto vračam v 
domačo vas. Odgovor je pre­
prost. Tu imam še vedno koreni­
ne ali, kot radi pravimo, na te 
kraje sem vezan s popkovino. 
Domača zemlja me vedno znova 
navdihuje in mi daje moči. Prvič 
sem se ločil od doma pri desetih 
letih. Tudi kasneje sem bil malo 
doma, saj sem se šolal na Šoli 
za uporabno umetnost in Aka­
demiji za likovno umetnost, obo-

Ivan Bogovčič 
je v Zagrebu. Tako sem večino 
dneva preživel v šoli; domov 
sem hodil le spat. Med počitni­
cami sem bil z restavratorji na 
terenu. Te dni je minilo 25 let, 
odkar delam v Restavratorskem 
centru republike Slovenije, prej 
pa sem bil pri Republiškem za­
vodu za spomeniško varstvo. 
Honorarno predavam tudi na 
Akademiji za likovno umetnost 
v Ljubljani. 

Že kot otrok sem rad risal in 
modeliral, zato me delo slikarja 
in restavratorja osrečuje. Nave­
zan sem na ohranjanje kulturne 
dediščine in zasvojenost prena­
šam tudi na mladino. Svojo stro­
kovno pomoč sem ponudil tudi 
OŠ velika Dolina, ki bo leta 1997 
slavila 140 let obstoja. V šol­

skem okolišu smo pripravili pro­
jekt spoznavanja kulturne dediš­
čine. Malokdo se zaveda tega 
bogastva okoli nas. Upam, da 
bo šoli uspelo predstaviti zbrano 
gradivo v primerni publikaciji. 

Veseli me, da se prav v Slo­
venski vasi rojeva novo življenje. 
Ta preporod bo koristil krajanom 
le, če se bodo aktivno vključevali 
v načrtovanje vseh dejavnosti v 
svojem okolju. Nobeno politično 
načrtovanje in vodenje "na da­
ljavo" ne bo dobro zanje. Bil sem 
zelo presenečen, ko sem zvedel 
za galerijo v gostišču Pri hlebcu. 
Gospod Špiler je eden tistih pri­
šlekov, od katerih pričakujemo, 
da bodo gonilno kolo preporoda 
kraja. Zavedam se, da bodo lju­
dje z denarjem prišli v naše kraje 

najprej zaradi oplemenitenja las­
tnega kapitala, a vedeti mora­
mo, da je z obojestranskim do­
polnjevanjem mogoč skupen 
napredek. Tudi sam prispevam, 
kolikor lahko. 

Kulturni razmah vzpodbudi 
tudi zdrav ekonomski razvoj, 
zato se bom zavzemal zanj, ko­
likor bo to mogoče, kajti živim v 
Ljubljani. Restavriral sem že štiri 
oltarne slike iz pokopališke cer­
kve na Jesenicah na Dolenjskem 
ter konserviral bandero za žup-
nišče. S pomočjo gospoda Špi-
lerja bom priredil kakšno razsta­
vo v njegovi galeriji in predava­
nja za otroke in odrasle. Zaradi 
boljšega počutja in sožitja ljudi 
na obeh straneh državne meje 
si želim kulturnih povezav, ki bi 

pomagale prebroditi marsikateri 
nesporazum. To, kar nudi gale­
rija Hamer, je več kot dobrodo­
šlo za kulturo, zlasti za likovna 
srečanja. Sem za strpnost med 
ljudmi ter za pravšnjo mero sa­
mospoštovanja in nacionalnega 
ponosa. Treba je tudi poskrbeti, 
da ne bosta zamrla domači jezik 
in domača pesem. Poskrbimo, 
da bodo tudi naši vnuki vedeli, 
da je "bistranjga" postrv, riba bi­
strih voda, ki pa jih je žal vse 
manj." 

Ivan Bogovčič, akademski sli­
kar, profesor, restavrator in velik 
ljubitelj domačih krajev, bi nam 
lahko povedal še marsikaj. Po 
svojih močeh ga skusajmo vsem 
nam v korist oponašati. (Božidar 
Zore) 


